

Díszpolgárok segítenék az önkormányzat munkáját

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY EDITÓRD



**Helyi adók
a kerületben**

**Alpolgármesteri
bemutatók**

**Menjen iskolába
vagy ne?**

MEGERŐSÍTETT KAPCSOLAT
Idén 10 éves a Donji Kraljevec és kerületünk közötti testvérvárosi kapcsolat. Ebből az alkalomból január 20-án horvát testvérvárosunk delegációja a kerületbe látogatott. A találkón Hajdu László polgármester, Miljenko Horvat, Donji Kraljevec polgármestere és Kuzma István, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elnöke emléklap aláírásával erősítette meg az együttműködés folytatását.

FEJLESZTÉSEK

Elkészült a Fő úti bölcsőde felújítása, amelyet a KMOP-4.5.2-11-2012-0032 számú pályázat keretében újítottak fel. A beruházás során az épületszárnyakat meghagyták és archív kép alapján az eredeti állapotnak megfelelően helyreállították. Az épület magastetőjét újrabeépítették, és új lapostetős épületrészt is kialakítottak. A Fő úti homlokzatnál rámpákat építettek. Elkészült a Zsókovári utca 46–62. számú társasház homlokzati, tetőfelújítása és pince feletti fűdém hőszigetelése is. A Zsókovári akcióterületen található épület rekonstrukcióját a KMOP-5.1.1/B-12-k-2012-0002 kódszámú pályázat részeként valósították meg. A felújítás során hőszigetelték a 13 ezer négyzetméteres homlokzatot, továbbá a tetőn hő- és vízszigetelést végeztek 2300 négyzetméteren. A kivitelezés bruttó 260 015 882 forintot tett ki.

VASÚTI FEJLESZTÉSEK



Főleg közlekedési fejlesztéseket tartalmaz az új uniós fejlesztési lista, amely meghatározza a következő hét év fejlesztéseit. Ezek között van, ami érinti kerületünket. A Hungária körút – Rákospalota-Újpest vasúti vonalszakaszon tervezett beruházás a Rákospalota-Újpest állomás, Istvántelek megállóhely és a köztes szakaszok felújítását jelenti. A Hungária körút vonalában új vasúti megállóhely és intermodális csomópont épül majd. Az engedélyezési, kivitelezési és tenderterveket már elkészítették – írta az Index.

Helyi adók

Az önkormányzat februárban minden érintettnek megküldi a helyi adók fizetési kötelezettségéről szóló tájékoztatást és a befizetési csekket. Az építmény- és telek-, valamint a gépjárműadó az első félévre 2015. március 15-ig, a gépjárműadó második félévi díját pedig szeptember 15-éig kell kifizetni.

Dr. Turesányi Miklóstól, az adóosztály osztályvezetőjétől megtudtuk, az építmény- és telekadó mértéke nem emelkedett 2015-ben. Az építményadó így 150 négyzetméter hasznos alapterületet nem meghaladó nagyságú építmény esetében négyzetméterenként és évente 1550 forint, míg a 150 négyzetméternél nagyobb hasznos

alapterületű építmények után 1820 forint. A telekadó díja pedig négyzetméterenként és évente 330 forint.

Nem változott a talajterhelési díj mértéke sem, az ezzel kapcsolatos bevallás és az adó megfizetésének határideje szintén március 15-e.

Az Országgyűlés tavaly év végén módosította a helyi adókról szóló törvényt, kibővítve az önkormányzatok adóztatási mozgásterét, az újdonságként megjelenő települési adó bevezetésével a XV. kerületi önkormányzat nem élt.

A jövedéki adó módosításával a magánfűző desztillálóberendezésének bejelentésével és a magánfűzősnel az



FOTÓK: XV MÉDIA, VARGOSZ

adóbevallással és az adó megfizetésével kapcsolatos eljárás az önkormányzat hatáskörébe került. A szabályozás értelmében a magánfűző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést az azt követő 15 napon belül, a már megszerzett be-
rendezéseket most, soron ki-

vül köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatóságához. Az előállított, legfeljebb 50 liter magánfűzőt párlat utáni adóbevallási és -fizetési kötelezettséget pedig a tárgyévét követő év, azaz legkorábban 2016. január 15-ig kell teljesíteni. Sz. A.

Alpolgármesterek és bizottságok



Mintegy másfél hónapnyi egyeztetés után sikerült megválasztani a kerület alpolgármestereit és a bizottságok tagjait. Tavaly utoljára december 17-én, idén először január 8-án ültek össze a képviselők.

Több mint 50 napirendi pontot tárgyalt december 17-i ülésén a képviselő-testület. Elsőként az alpolgármester-választásra került sor. A képviselők Németh Angéla (DK–RÁTE–Együtt–Liberálisok) és dr. Pintér Gábor (Fidesz–Köszvény) képviselőket, továbbá külsőként dr. Balázs Zoltánt választották alpolgármesternek. A megválasztott tisztségviselőket letették esküjüket. A testület úgy döntött, hogy Németh Angéla és Pintér Gábor a polgármesteri illetmény 90 százalékát, míg Balázs Zoltán a 70 százalékát kapja járandóságként.

Ezután a bizottságok, illetve a bizottsági tagok megválasztása következett. A döntés értelmében a korábban elfogadott bizottsági struktúrát módosították, azaz nem 5, hanem 6 bizottság alakult, melyekben 7-7 tag dolgozik majd. A testület a tagok tiszteletdíját is meghatározta, valamint a bizottságok hatásköréről is döntött. A külsős bizottsági tagok

eskütelét követően kezdődhetett a többi napirendi pont megtárgyalása. Köztük olyan fontos témák szerepeltek, mint például a 2014-es költségvetés módosítása, az újszülöttek támogatásáról szóló rendelet, továbbá az építmény- és telekadóról, valamint az ahhoz kapcsolódó adózás rendjéről szóló rendelet módosítása.

Rendkívüli üléssel kezdődött a képviselő-testület 2015. évi munkája. A január 8-ra összehívott ülés elején letették esküjüket azok a külsős bizottsági tagok, akik nem voltak jelen a december 17-i ülésen.

A testület megszavazta, hogy dr. Balázs Zoltán, a pénzügyekért felelős alpolgármester január 10-től társadalmi megbízatású alpolgármesterként lássa el feladatát.

A képviselők úgy határoztak, hogy a Pestúj helyi Közösségi Ház területén található műfüves pálya szakmai működtetésre a jövőben a Pestúj helyi Sport Clubra bizzák, s a feladat ellátásához kétfélmillió forintot biztosítanak 2015-re. *JÁG (Az ülések felvételéről megtekinthető az onkormanyzat.hu honlapon, valamint bővebben olvashatnak róluk az xvmedia.hu honlapon.)*

Generációk vitája



Lakossági fórumot rendeztek január 20-án a Szaraznád utcai iskolában, melynek témája a szomszédos SANSZ Ifjúsági Közösségi Tér jelené és jövője volt.

A tavaly május 1-jén megnyitott létesítményt az önkormányzat saját forrásból három ütemben újítja fel. Az első ütem a felénél tart, kicserélték az 1989-ben megnyitott épület nyílászáróit, hamarosan szigetelik a homlokzatát és a tetőt is, továbbá a belső tereket is átalakítják.

Az ötvenmillió forintos beruházás április végére fejeződik be. A terv az, hogy a fejlesztések, átalakítások később is folytatódjanak. A második ütemben megújul a Szaraznád utca 5. szám alatti épület környezete, az iskola felőli oldalon – a jelenleg is betonon terülten – sportpályák létesülnek, amelyet növényekkel vennének kör-

be. A harmadik ütemben pedig a SANSZ és a szomszédos lakóház közötti zöldterületet újítják fel, és alakítanak át mindenki által használható pihenőparkká.

A rendezvény összehívását az indokolta, hogy az idősebb lakosság körében ellenállást váltott ki a volt közéleti ház ifjúsági központtá való átalakítása. A lakók szerint már eddig is zavaró volt a házuk közelében működő intézmény, a tervezett fejlesztések pedig további problémákat generálnának.

A fórumon László Tamás országgyűlési képviselő is megszólalt, aki a lakosság megértését és támogatását kérte a fejlesztésekhez. Hajdu László polgármester, a fórum házigazdája pedig elmondta, hogy a második és harmadik ütem kidolgozásánál mindenképpen figyelembe veszik a lakosság észrevételeit is. R. T.

FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

Folytatni kell a fejlesztéseket



A képviselő-testület külsős, társadalmi megbízatású alpolgármesternek választotta Dr. Balázs Zoltánt. Az előző ciklusban önkormányzati képviselőként dolgozó gazdasági szakemberrel beszélgettünk az elkövetkezendő feladatokról.

– Mit jelent, hogy külsős, társadalmi megbízatású alpolgármester?

– Külsősként nem vagyok tagja a testületnek, a társadalmi megbízatás pedig azt jelenti, hogy mellékállásban látom el ezt a feladatot, mert az egyetemi kutatói és oktatói munkámat nem tudom és nem is szeretném feladni.

– Jól tudjuk, hogy a pénzügyekért felel a jövőben?

– Valóban, a költségvetés és a vagyongazdálkodás tartozik hozzám. Ebből következik, hogy a munkám jórészt az év elejére koncentrálódik, hiszen február végéig össze kell állítani az ideai költségvetést. Év közben pedig folyamatos odafigyelésre van szükség.

– Milyen fejlesztések megvalósulására lát esélyt a következő években?

– Nem láttam nagyon komoly vitát abban a kérdésben, hogy amit elkezdünk az elmúlt négy évben, azt folytatni kell. Egyetértés van az

Észak-Pesti Kórház (ÉPK) rehabilitációjában, ahol kisebb fejlesztéseket magunk is meg tudunk tenni, de a teljes ingatlan hasznosításához fővárosi, állami és uniós forrás kell. A másik nagy cél a rákospalotai rendezvénycsarnok megépítése. Reális esélyt látok rá, hogy ha a kormányzat támogatja, akkor ez a beruházás idén elkezdődjön.

Nagyon sokat investáltunk az elmúlt négy évben az egészségügybe. A Hősök úti rendelő és az ÉPK 13. sz. épületének felújításával, a Deák utcai rendelő megépítésével nagyjából végére is érünk ennek a folyamatnak, bár a Kossuth utcai rendelő ügye még nyitott kérdés. Fontos, hogy az újjáépítési városrehabilitációs területet tartalommal, programokkal töltsük meg. Valószínűleg a bernecebaráti tábor idén teljesen felújítjuk, a síófoki és az agárdi táborokról még tart az egyeztetés. A tervek szerint emellett a tanuszoda felújítására és az oktatási-nevelési intézmények rekonstrukciójára is költünk, és folytatódik a piac megújítása is. Azt is szeretnénk, ha a Palota Holding a jövőben az ingatlangazdálkodásban professzionális céggé alakulna át.

Jónás Á.

Erősíteni a helyi identitást



A Rászorulókat Támogatók Egyesülete elnökeként az emberek jobb sorsáért küzd. Németh Angéla (DK-RÁTE-Liberálisok frakció) alpolgármester önkormányzati munkájában is kiemelt feladatának tekinti a szociális ügyek empatikus megoldását.

– Milyen ügyben kereshetik fel önt a lakosok?

– Konkrét munkaköri leírás híján, csak informálisan, a szociálpolitika, a lakásügy, az egészségügy, a kultúra és a gyermek- és ifjúságvédelem hatáskörét kaptam. Ezenkívül a testvérvárosi kapcsolatokért és a közfoglalkoztatásért vagyok felelős, mely utóbbit a Palota-15 Kft. Közreműködésével koordinálom. A lakáskiürítési bizottság munkáját is vezetem, továbbá a jogi-ügyrendi, valamint az egészségügyi-szociális bizottság felügyeletét végzem.

– Mely feladatokat tartja a legfontosabbnak?

– Várjuk a költségvetés véglegesnek mondható tervezetét. Változik a szociális törvény, egyes segélyezési formák megszűnnek, átkerülnek a kormányhivatalba. Ami marad az önkormányzati hatáskörben, arról kell döntenie a testületnek. Közben a lakáspályázattal is foglalkozni kell, amelyet február 6-ig lehet beadni három kategóriában.

– Hogyan képzelem el az együttműködést az alpolgármestertársaival?

– Kompromisszumkész vagyok, bízom benne, tudunk hatékonyan együtt dolgozni. Tiszteletben tartjuk egymás hatásköreit, optimistán állok a munkához. A választáson ellenfelek voltunk, és most sem ugyanazokat az értékrendeket képviseljük, ettől függetlenül bízom benne, hogy gördülékenyen tudunk együttműködni.

– Hogyan látja, a polgármester és a Fidesz-frakció megállapodása után a testület sikeresen tud működni?

– Igen, haladnak előre az ügyek, keresnek minket, és be tudunk kapcsolódni a tényleges önkormányzati munkába. Tizenhét éve vagyok képviselő, de az itteni körülményeket, főként az adminisztrációt meg kell szoknom. Rendszerben szeretek gondolkodni, úgy érzem, ebben alpolgármestertársaim is partnerek lesznek. Nem tűzoltást, hanem tényleges segítséget szeretnék nyújtani az itt élőknek. El kell érünk, hogy szeressenek itt lakni az emberek és igazi lokálpatriotizmus alakuljon ki. Nyitott vagyok a lakosság felé, remélem, fogadóórán sok kertületivel tudok találkozni.

B. I.

ÚTDÍJ ÉS VÁLTOZÁS

A január 1-jétől bevezetett útdíjról és az azzal kapcsolatos február 1-jei változásokról az xvmedia.hu oldalon olvashatnak bővebben.

SZEMÉTSZÁLLÍTÁS



2015-től a hulladékot elszállító közszolgáltatóknak legalább kétféle méretű gyűjtőedényt kell felajánlania az ingatlan tulajdonosoknak – fogalmaz a kormányrendelet. A szolgáltatóknak – a vegyes hulladék mellett – a háztól kell elszállítania a műanyag-, a fém- és a papírhulladékot is. A zöldhulladék gyűjtethető szabványos gyűjtőedényben vagy zsákban. Július 1-jétől a magán-személyek által lakott ingatlanoknál az egyik felajánlott kuka legfeljebb 80 literes lehet. Aki egyedül él egy ingatlanban, annak elegendő a 60 literes kuka is, feltéve, hogy a helyi önkormányzat igazolja: az illető egyedül lakik az ingatlanban – írta meg az MTI.

MENETRENDI VÁLTOZÁSOK

Januártól a BKK hétfőjén is egyenletesebb követést biztosít az Erzsébet királyné útján a 69-es villamos- és az 5-ös buszvonalon, ennek érdekében néhány perccel módosulnak a 69-es villamos indulási időpontjai. A 25-ös busz egyes indulási időpontjait módosították, ezáltal jobb átszállási lehetőség adódik a buszjáratról az M1-es metróra, illetve a metróról a buszra a Mexikói úti végállomáson. A járatok megváltozott menetrendje elérhető a www.bkk.hu honlapon.

FOTÓKIÁLLÍTÁS



Farkas „Pryncz” Zsolt Izlandon készült fotográfiáiból nyílt kiállítás január 16-án a Kossuth utcai Art Cukrászdában. A képek egy hónapig láthatók a cukrászda nyitvatartási ideje alatt.

(A harmadik alpolgármester, Dr. Pintér Gábor interjúját az újság későbbi számában közöljük.)

Az alpolgármesteri fogadóórák a 8. oldalon találhatóak

Változó szociális ellátás



MUNKASZÜNETI NAPOK

2015 hátralévő részében hat hosszú hétvégének nézünk elébe. A következő pihenőre sajnos húsvétig kell várunk, ugyanis március 15. vasárnapra esik. Az idei húsvét április elején lesz, így az április 6-i húsvéthétfőn lazíthatunk. Szűk egy hónappal később ismét három napot tölthetünk otthon, hiszen május 1. péntekre esik. A következő háromnapos hétvégére sem kell sokat várni, május 25. pünkösdhétfő, ekkor szintén nem kell munkába menni. Augusztus 8., szombat azonban munkanap lesz, ekkor dolgozzuk le a csütörtökre eső államilapítási ünnepe utáni pénteket, augusztus 21-ét. Október 23. péntekre esik, így összesen ismét háromnapos hétvége. Ennek letele után viszont már csak a karácsonyt várhatjuk. Szentes napját december 12-én kell ledolgozni. December 25–26. péntek-szombatra esik, így a 27-i vasárnapkal együtt négy napos ünnepi hétvégénk lesz.

DISZNÓTOROS EBÉD

Disznótoros ebédre invitálja a kerületieket a Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület. Az ebéd a Pestújhelyi Közösségi Házban lesz február 1-jén, vasárnap fél 1 és 3 óra között. A menü hagyományos: orjaleves, kolbász, véres-májás hurka körettel. A részvételi jegy ára 1700 forint elővételben január 28-ig. Megvehető a PEKH büféjében és Báder Györgynél, Varga Árpádnál, Illés Ferencnél, valamint a választmányi tagoknál. Megrendelhető Pátria-tagoknak név, lakcím megadásával e-mailban a bgyprint@t-online.hu címen január 28-ig.

MENZAREFORM

A közétkeztetésről szóló rendelet január 1-jén lépett hatályba, amely részletesen szabályozza a többi között az iskolai menzák, kórházakban az ételek elkészítését és tápanyagtartalmát. A rendelet értelmében tilos a szénsavas vagy cukrozott üdítő, valamint a magas zsírtartalmú húskészítmény felhasználása. Nem tehetnek az asztalra só- és cukortartót, és előírták, hogy fokozatosan csökkenteni kell a napi bevitt só mennyiségét.

Komoly változások várhatók március 1-jétől a szociális ellátás területén. A változásokról Reiszné Naszádi Magdolnát, az Intézményfelügyeleti és Humán Főosztály vezetőjét kérdeztük.

Több eddigi ellátási forma megszűnik, így a méltányos közgyógyellátás, a méltányos ápolási díj, a lakásfenntartási támogatás, az adósságkezelés, valamint az ehhez kapcsolt lakásfenntartási támogatás és a rendszeres szociális segély. Március 1-jétől az önkormányzattól a kormányhivatalhoz kerül az aktív korúak ellátása – sorolta a főosztályvezető.

Kerületünk továbbra is fent szeretné tartani a megszűnő ellátásokat, de ehhez előbb



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

meg kell alkotni a helyi rendeletet, illetve a költségvetésben biztosítani kell a forrásokat.

A tervek szerint a megszűnő méltányos közgyógyellátás helyett gyógyszer-támogatás lenne. Ezt az ellátást eddig kétezer kerületi kapta, ők a jövőben csak gyógyszerre költ-

hetik a támogatást, egyéb gyógyászati kellékekre, szolgáltatásokra már nem.

A megszűnő méltányos ápolási díj helyett ápolási támogatást vezetnének be. A tervek szerint az összeg nem változna, ám a jövőben az ápolás már nem számít bele a munka-

viszonyba, és a tb-ellátás sem lesz biztosított a támogatást igénybe vevőknek (azt méltányossági alapon a kormányhivataltól igényelhetik).

A lakásfenntartást is szeretnék támogatni a jövőben. Az önkormányzati lakásokban élők lakbértámogatása ugyan megszűnne, de beépülne a lakásfenntartási támogatások közé.

Reiszné Naszádi Magdolna felhívta a figyelmet, hogy azok a méltányossági közgyógyellátásban részesülők, akiknek május 27-ig állapították meg az ellátást, ha február 27-ig benyújtják az igényüket, nekik még egy évre meg tudják adni a közgyógyellátásukat a régi rendszer szerint. *J. Á.*

Ingyenes szűrés



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

Harmadik éve tartanak a Rákosi úti Szakrendelőben szűrőprogramot, amelyek népszerűek a lakosság körében. Dr. Wallner Éva kardiológus főorvos, a szűrések kampányvezetője elmondta, hogy 2014-ben a szűréseken mintegy ezer fő vett részt, akik közül több mint százötvennél diagnosztizáltak valamilyen betegséget.

– A legtöbben a vérnyomás- és EKG-szűréseken, valamint a rizikófaktor-szűréseken akadtak fenn – mondta a szakember. – Az előbbieken

a szűrésre jelentkezők 42,5 százalékánál, az utóbbin pedig 42,8 százalékánál találtak valamilyen egészségügyi problémát.

A szakrendelő vezetése már kidolgozta a 2015-ös szűrőprogramot, mely márciusban a légzésfunkciós vizsgálattal kezdődik, és a nyári szünet kivételével egészen decemberig tart. A ciklusban lesz vérnyomás- és EKG-, bőrelváltozás, anyajegy-, melanoma- és egyéb bőrrák, érszűkület, demencia-, emésztőszervi és szájüregi rákszűrés. Az egyes szűrések időpontjáról és helyéről előzetesen tájékoztatják az érdeklődőket. A programot a Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Egészségvédelmi Közalapítvány is támogatja.

– A szűrővizsgálatok idén is havonta változnak, de egy-egy betegség vizsgálata egészen addig tart majd, míg a tárgy hónapban bejelentkezett utolsó beteg szűrése is megtörténik – mondta a szakember.

A szűrővizsgálatok idén is ingyenesek, és nem kell beutaló sem. A cél pedig, hogy a betegségeket korai stádiumban kiszűrjék, és a kezeléseket minél korábban elkezdjék. *Riersch Tamás*

Szív és lélek



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

Lelkiismeretes, empátikus, és nemcsak az ügyfelek, hanem a kollégái is bármikor számíthatnak támogatására. Tóth-Pap Erika, az Újpalotai Családsegítő Szolgálat egyik legmeghatározóbb munkatársa. Hivatástudatát tavaly kitüntetéssel jutalmazták.

– *Miért ezt a pályát választottad?*

– Szociális érzékenységet édesanyámtól örököltem, aki köztisztviselőként igencsak szívén viselte a rászorulókat. Már középiskolában tudtam, milyen irányba szeretnék továbbtanulni. Így miután Kazincbarcikán leérettségiztem, gyermek- és ifjúságvédő ügy-

intézői képesítést, majd szociálpedagógus diplomát szereztem Hajdúböszörményben.

– *Hogyan kerültél a fővárosba?*

– Budapest mindig vonzott, főiskolásként sokszor vállaltam itt diákmunkát. Diplomaszerezésem után pedig nem volt kérdés, hol kezdem felnőtt életem. Bátyám már itt lakott, így nem éreztem idegennek magam. Több helyre is beadtam a pályázatomat, végül a XV. kerületben sikerült elhelyezkednem, ahol immáron 11 éve dolgozom.

– *Nem sokan mondhatják el, hogy ilyen fiatalon az első munkáltatótól sikerült megmaradnia. Mi a titkod?*

– Családgondozóként gyerekekkel és szülőkkel foglalkozom. Ezenkívül szakmai téren az évek alatt többféle területen kipróbálhattam képességeimet. Például szerveztem gyermek- és kamaszklubot, valamint fiatalok és családok táboroztatását is. A titok talán annyi, nagyon szeretem a munkám, annak ellenére, hogy sok nehéz feladattal szembesülök. Igaz, meg kellett tapasztalnom, hogy nem lehet minden helyzetet megoldani, sokszor csak irányt mutathatunk a klienseknek.

(béres)

Életre szóló hivatás



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

Ha nem születik saját gyerek, akkor dönthet úgy egy házaspár vagy egyedülálló, hogy nevelőszülőnek áll. A nevelőszülősről a Pest Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Intézményei Nevelőszülői Hálózatának vezetőjét, Torzsa Lajost kérdeztük.

– *Hogyan működik a nevelőszülői hálózat?*

– A hálózat az állami gyermekvédelmi gondoskodásban lévő gyermekek családi nevelését biztosítja. A gyermek számára keressük nevelőszülőket, és nem fordítva. Fontos, hogy ne szakítsuk el

a testvéreket egymástól, vagy ne helyezzük el a gyermekeket távol a lakóhelyükről, ehhez azonban több nevelőszülőre lenne szükség.

– *Ki lehet nevelőszülő?*

– Minden 24. életévét betöltött állampolgár, aki az elhelyezett gyereknél legalább 18 és legfeljebb 50 évvel idősebb. A nevelőszülői feladatok hasonlóak mint egy hagyományos családban, csak ez esetben a befogadó felnőtt segítséget nyújt a gyermek vér szerinti családjába történő visszahelyezéséhez, vagy az örökbefogadónál történő elhelyezéséhez. A nevelőszülőség alapvetően a gyermek 18 éves koráig tart, de ez akár 24-25 éves korig is kitolható.

– *Mi az első lépés, ha valaki nevelőszülő szeretne lenni?*

– A lakóhelye szerinti nevelőszülői hálózatánál kell jelentkezni. Ezt követi egy sze-

mélyes meghallgatás, ahol szakértők mérik fel a jelentkezők alkalmasságát. A leendő nevelőszülőnek és társának 60 órás felkészítő tanfolyamon és egy magasabb szintű képzésen kell részt vennie. Így meggyőződhetnek saját alkalmasságukról, valamint ismereteket szerezhetnek a nevelőszülői munka mikéntjéről.

– *Milyen jogszabályváltozások léptek életbe a nevelőszülőiség kapcsán?*

– Az állam igyekszik honorálni ezt a szerepvállalást. A nevelőszülők foglalkoztatási jogviszonyt kaptak, nevelőszülői alap-, kiegészítő és többletdíjban is részesülnek, mindemellett még dolgozhatnak is. Bár nem mellékesek az anyagi szempontok, tény, hogy a befogadó családok elsősorban erkölcsi megfontolásból vállalják a nevelőszülőiséget. (beres)

Részletek a www.pmtegyeshu oldalon.



VIVA VOCE

Húszéves a kerületi Viva Voce kórus, ez alkalmából Hajdu László polgármester köszöntötte és vendégül látta a kórus tagjait. A kórus 1994 szeptemberében alakult, és azóta egyre nagyobb népszerűségnek örvend. Rendszeresen lépnek föl Budapesten és országsszerte. Huszadik születésnapjukat 2014. december 6-án a Pestújhelyi Községi Házban ünnepelték.

TALÁLKOZÓ

Január közepén látogatást tett a román nagykövetség kulturális attaséja a XV. kerületi városházán. Az év eleji protokolláris találkozó jó alkalom volt arra is, hogy megerősítettük a testvérvárosi kapcsolatot Maroshévízzel – mondta el Hajdu László polgármester az XV TV-ben.

HIBRID BUSZOK



Január 17-én forgalomba állt az első vadonatúj Volvo, az Euro 6-os kibocsátási normának megfelelő, dízel-elektromos hajtású hibrid csuklós autóbusz – írja a budapest.hu. A beszerzett összesen 28 darab új busz közül az első jármű a 7-es vonalán állt forgalomba, majd márciusra fokozatosan az 5-ös, a 9-es és a 107-es járat vonalán is megjelennek a járművek.

SULIVÁRÓ A NEPTUNBAN

Játékos iskola-előkészítő foglalkozásokat tart a Neptun Általános Iskola január 20-ától április 14-éig. Minden második kedden délután fél 5-től negyed 6-ig változó tematikájú foglalkozásokkal várják a leendő iskolásokat. A foglalkozások idején a szülők rövid előadásokat hallgathatnak a kisiskoláskor sajátosságairól, az iskolakezdés problémáiról, az otthoni tanulási technikákról, a készségfejlesztési lehetőségekről. Mindezek mellett kötetlenül beszélgethetnek az iskola tanulás- és mozgásfejlesztő pedagógusával, logopédusával és pszichológusával. A foglalkozásokról bővebben az xv-media.hu oldalon olvashatnak.

Segítség, anya lettem!

Az Otthon Segítünk Alapítvány a Home-Start (otthoni kezdet) nemzetközi hálózatának részeként működik hazánkban. A szervezet igazgatójával, Lehőcz Mónikával (középen) és kollégáival arról beszélgettünk, kiknek és hogyan tudnak segíteni.

FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND



– *Hogyan képzeljük el a tevékenységüket?*

– A mozgalmat Magyarországon 2001-ben dr. Benkő Ágota indította el, ma már a fővároson kívül számos vidéki városban is megtalálhatóak helyi szolgálataink – mondta az igazgató. – A kicsi gyermekeket nevelő családok gyakran szembesülnek a bizonytalanság, a tanácsatlanság érzésével. Mindig arra összpontosítottunk, hogy segítőt kezet nyújtsunk azoknak a kismamáknak, akiket rokonaik ritkán tudnak támogatni. A fő mozgatórugónk, hogy jószívű szülők ingyenesen segítenek a szabadidejükben másokon.

– *Kik fordulhatnak önhöz?*

– Olyan családoknak segítünk, ahol legalább egy iskoláskor alatti gyermeket nevelnek. Minden szülő maga határozza meg, mire van a legnagyobb szüksége – kapcsolódott a beszélgetésbe Révész Melinda (jobbra) főtí és XV. kerületi szervező.

– Szeretnénk kiemelni, hogy nem bébiszitterekről és nem bejárónőkről van szó, hanem önkéntes segítőkéről.

Nem a szülők helyett, hanem velük együtt végezzük a feladatokat – jellemezte munkájukat Szabó Mártonné Zsuzsa (balra) szervező.

– *Milyen módon kapcsolódhatnak be az érdeklődők a tevékenységükbe?*

– Képzett szervező vezeti a helyi szolgálatot. A helyi szervező 40 órás, ingyenes tanfolyamon készíti fel az önkénteseket a családok támo-

gatására. A tapasztalat és a barátság mellett elsősorban derűt szeretnénk vinni a családok életébe, és nagyon várjuk a lelkes segítőtársakat is. Bővebb információ elérhető az alapítvány facebook.com/otthonsegitunk oldalán vagy a www.otthonsegitunk.hu weboldalon és a +36 1 365 1436 / +36 20 299 06 72-es telefonszámon.

(beres)

Menjen iskolába vagy ne?



Közelednek az iskolaérettségi vizsgálatok, amelyeket Dr. Szakács Katalin klinikai gyermek-szakpszichológus szívesebben nevez iskolakezdési vizsgálatnak. Így ugyanis jobban érthető a felmérés célja, amely nem más, mint hogy a gyermek a legkedvezőbb fejlődési időszakában kezdjen iskolába járni.

– A vizsgálatot általában az óvoda kéri a pedagógiai szakszolgálattól, de a szülőnek is lehetősége van rá, ha bármilyen kérdése merült fel gyermeke fejlődésével kapcsolatban, vagy ha nem ért egyet az óvoda javaslatával – tudtuk meg a szakembertől.

A mai iskola nagyon sokat követel a gyerekektől. Rövid idő alatt kell megtanulniuk írni, olvasni és számolni, emellett nagyon fegyelmezettnek és nagyon teherbíróknak kell lenniük, azaz testileg, érzelmileg, értelmileg, szociálisan egy-

aránt meg kell felelniük az iskolai követelményeknek. Ennek komplex felmérése az iskolakezdési vizsgálat.

Bár a vizsgálatra nem kell felkészíteni a gyermeket, azt mindenképpen mondjuk el neki, hogy olyan névvel fog találkozni, akinek az a munkája, hogy vele és a többi gyerekkel beszélgesen, játsszon, rajzoljon azért, hogy együtt kitalálják, mi lenne a jobb; iskolába menni vagy maradni az óvodában.

Egyébként ezen a területen is változott a trend: míg régen a szülő előszeretettel preferálta az iskolába menést, mert gyermeke „éretlenségét” szégyenként élte meg. A szakszolgálat tapasztalatai szerint mostanában szívesebben tartják gyermeküket még az óvodában, mert nagyon féltik az iskolától.

Sz. A.

Próbáld meg javítani!



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

útmutató a szülőnek is, hiszen rávilágít a javítandó hibákra.

Érdeemes például arra figyelni, ha már az alsó tagozatban nehezen megy a tanulónak a matematika, szükség van mielőbbi felzárkóztatásra. Ha az alapok kimaradnak, később éveken át vért fog izzadni a gyerek, és nagy az esélye, hogy meg fog bukni, mivel nincs mire építenie. Magántanárnál elég borsos árú a korrepetálás, ezért inkább egy gimnazista vagy egyetemista segítségét kérjék.

Ha erre sincs anyagi keretük, biztos van a gyereknek olyan barátja, osztálytársa, aki az adott tárgyból jobb, és szívesen segít neki. Mindemmel az ingyenes oktatási lehetőségekről is érdeklődjenek! Egy biztos, év végéig még lehet javítani.

(beres)

Vége a tanév első félévének, s bár a félévi bizonyítvány csak tájékoztató jellegű, minden bizonnyal

néhány tanulónak és szülőnek okoz álmatlan éjszakát. A dokumentum a gyerek eddigi teljesítményéről ad információt, azonban egyfajta

A felvételik hajrája

Elkezdődött a 2015-ös általános felsőoktatási felvételi eljárás, február 15-ig lehet jelentkezni a szeptemberben induló alap-, mester- és osztatlan mesterképzésekre és felsőoktatási szakképzésekre.

A felsőoktatási felvételi eljárás szabályait, tudnivalóit, a pontszámítási módszereket, az érvényes jelentkezéshez szükséges tudnivalókat, valamint az intézmények által meghirdetett képzéseket a www.felvi.hu oldalon elérhető Felsőoktatási felvételi tájékoztatóban találják a felvételizők.

A felvételizők kizárólag a honlapról elérhető E-felvételin keresztül nyújthatják be jelentkezéseiket.

A végleges dokumentumokat legkésőbb 2015. február 15. éjfélig kell rögzíteni, majd február 23-ig hitelesíteni. Utóbbi történhet az Ügyfélkapun keresztül, vagy a hitelesítő adatlapot kinyomtatva, kitöltve az Oktatási Hivatal (1380 Buda-



pest, Pf. 1190) postacímére beküldve.

A felvételi eljárás alaplója

9000 forint – ezért összesen három jelentkezési helyet lehet megjelölni. (b)



A jazz a mai napig nehéz műfaj

Vadon Irén neve a jazzkedvelők számára bizonyára ismerősen cseng. Az énekesnő belvárosi klubja, a Jazz Garden a 2000-es években több mint egy évtizeden át volt az egyik legnépszerűbb fővárosi jazzklub, ahol a Vukán György vezette trióval rendszeresen ő is fellépett.

FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

– Milyen kötődése van kerületünkhöz?

– Nyírségi lány vagyok, Piricsén születtem, Nyírbátorban jártam középiskolába, de 1980-tól Budapesten élek, s immár 35 éve a XV. kerületben, családi házas övezetben. Nagyon szeretek itt lakni, mert vidékies, emberközelí.

– Mikor kezdett el énekelni?

– Középiskolás koromban határoztam el, hogy énekelni szeretnék, akkor kezdtem el a gimnázium mellett éneket tanulni. Aztán már itt, Pesten történt, hogy meghallottam a rádióban Ella Fitzgeraldot, és azonnal beleszerettem. Nyilván a könnyűzenei pálya is vonzó volt tini lányként, de azért ennél többről volt szó. Annyira magával ragadott a jazz, hogy abban a pillanatban irányt váltottam, és felvételiztem a Bartók Béla Zenei Szakiskola jazz tanszakára, ahol 1980-ban végeztem. Ezután öt éven át szabadúszó énekesnőként dolgoztam, majd megszerztem énekesnői diplomám a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem jazz tanszékén. A jazz egyébként abban az időben megtúrt műfajnak számított, de a mai napig nagyon rögs útra számíthat az, aki erre a pályára lép.

– Ezzel együtt az önök által megálmodott és létrehozott Jazz Garden az egyik leghíresebb klub volt Budapesten. Meddig működött, és miért nincs már?

– A Veres Pálné utcában a volt férjemmel hoztuk létre a klubot még 1999-ben. Tizenkét évig töretlen népszerűségnek ör-

vendett, s jelentett nagyon sok munkát és sok-sok örömet. Alkalmanként én is színpadra léptem Vukán György Creative Art Triójának kíséretével, de a főszerep nem az enyém volt. Estéről estére szerveztem kollégáim fellépését, népszerűsítettem a klubot.

Gyakorlatilag a Várház körüli metróépítés miatt voltunk kénytelenek bezárni, az útlezáráások miatt alig lehetett minket megközelíteni.

– Most milyen szerepet tölt be a zene, a jazz az életében?

– A Jazz Garden felszámolása tavaly fejeződött be. Úgy elfáradtam az elmúlt 13 évben, amely évente 360 koncert megszervezését is jelentette, hogy csak mostanában kezd hiányozni az éneklés. Konkrét terveim, elképzeléseim egyelőre nincsenek, hagyom, hogy történjenek a dolgok. Talán megtalál valami, ami elindít egy következő szakaszt az életem jazzel kapcsolatos részében.

Sz. A.

POLGÁRMESTER ÉS ALPOLGÁRMESTEREK ELÉRHETŐSÉGEI ÉS FOGADÓÓRÁJA



Hajdu László
polgármester
305 3136,
06 288 7721
polgarmester@bpxv.hu

Minden hónap második hetének
• hétfőjén 14 órától I. emelet 112. szoba,
és ezzel egyidejűleg internetes felfogadást is tart e-mailben az
ügyfelfogadas.15@gmail.hu címen 14 és 16 óra között
• kedden kihelyezett ügyfelfogadás valamelyik kerületi általános iskolában
vagy a „Nytott Ajtó” irodák egyikében (erről előzetes információ a honlapon)
• pénteken 11 és 13 óra között előzetes bejelentkezés alapján



Dr. Balázs Zoltán
alpolgármester
06 20 349 2382
zoltan.balazs@uni-corvinus.hu

hétfő 11 és 13 óra között
a hivatalban



Németh Angéla
alpolgármester
Minden hónap 1. és 3.
hétfője 13.30–17.30-ig.
Időpontkérés telefonon
történő egyeztetés alapján. 305 3201
Helyszín: Polgármesteri Hivatal,
1. em. 103-as szoba



Dr. Pintér Gábor
alpolgármester
Minden hónap 2. hétfő-
jén 14 és 18 óra között.
A fogadóóra történő
bejelentkezés, illetve egyeztetés a
305 3284-es telefonszámon lehetséges.
Helyszín: Polgármesteri Hivatal,
I. emelet 103-as szoba

KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI ÉS FOGADÓÓRÁJA



1. sz. vk.
Lehoczki Ádám
20 436 1224
leho.adam@gmail.com
Telefonon és e-mailen

történő egyeztetés alapján.



7. sz. vk. **Király Csaba**
30 962 8755
kingcsabi@gmail.com
Minden hónap első
csütörtökén, telefonos
egyeztetés alapján.



14. sz. vk. **Tóth Imre**
30 984 3118
t.imre65@gmail.com
Minden hónap 2.
szerdáján 17–19 óráig
a Neptun utcai Általános Iskolában.



2. sz. vk.
Gyurkovics Miklós
20 587 0807
mgyurkovics@freemail.hu

Minden hónap második szerdáján,
17 és 19 óra között a Palota Pont
Rákospalotai Tanácsadó és Együtt-
működési Irodában.



8. sz. vk.
Báder György
20 934 9983
bgyprint@t-online.hu
Telefonon és e-mailen
történő egyeztetés alapján.



Bencsics Lászlóné
(Fidesz–KDNP)
20 442 5865
aranka123@t-online.hu
Minden hónap utolsó
csütörtökén 17 órától a Fidesz kerületi
székházában (Neptun u. 72.). Ha előzőleg
értesítenek telefonon, megköszönöm.
Egyeztetés alapján más helyszínen és
időpontban is tudunk találkozni.



3. sz. vk. **Merk Péter**
20 352 4009
roden00@freemail.hu
Minden hónap második
szerdáján, 17 és 19 óra

között a Palota Pont Rákospalotai
Tanácsadó és Együttműködési
Irodában.



9. sz. vk.
Vékás Sándor
30 964 2452
sandor@vekas.hu
Telefonon és e-mailen
történő egyeztetés alapján.



Dr. Matlák Gábor
RÁTE–DK–Liberálisok
30 997 0717
matlakgabor@gmail.com

Telefonon és e-mailen történő
egyeztetés alapján.



4. sz. vk. **Agárdi János**
30 952 0012
agardijanos@fidesz.hu
Telefonon és e-mailen
történő egyeztetés

alapján.



10. sz. vk.
Tóth Jenőné
30 585 4493
tothveronika53@gmail.com

Telefonon és e-mailen történő
egyeztetés alapján.



Monostori Zsolt
(Jobbik)
70 945 5128
monostori.zsolt@jobbik.hu

Telefonon és e-mailen történő
egyeztetés alapján.



5. sz. vk.
Csonka László
30 924 9634
csonka.laszlo@fidesz.hu

Minden hónap második péntekén
16-tól 18 óráig a Csokonai Művelődési
Központban (Eötvös utca 64–66.),
előzetes telefon egyeztetés alapján.



11. sz. vk.
Bitvai Nándor
30 940 0185
bitvai.nandor@gmail.com

Telefonon és e-mailen történő
egyeztetés alapján.



Németh Angéla
(RÁTE–DK–Liberálisok)
20 344 0677
rasztagy@gmail.com

Telefonon és e-mailen történő
egyeztetés alapján.



6. sz. vk.
Legárd Krisztián
30 844 9595
legard.krisztian@gmail.com

Telefonos egyeztetés alapján, megbe-
szélt időben és helyszínen.



12. sz. vk. **Victorne dr. Kovács Judit**
20 350 6859
kovacs.judit@fidesz.hu
Telefonon és e-mailen
történő egyeztetés alapján.



Dr. Pintér Gábor
(Fidesz–KDNP)
lásd az alpolgármestereknél.



Szilvági László
(LMP)
20 248 6940
laszloszilvagi@gmail.com

Telefonon és e-mailen történő
egyeztetés alapján.

JEGYZŐ ELÉRHETŐSÉGEI ÉS FOGADÓÓRÁJA



Dr. Lamperth Mónica
jegyző
Felfogadás: Minden hónap első
hétfőjén 13.30–18.00 óráig a
Polgármesteri Hivatalban. Előzetes
telefon egyeztetés a 305 3268-as telefonszámon.



Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletei

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 35/2014. (XII. 17.) önkormányzati rendelete a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R) módosítására a következőket rendeli el:
A rendelet teljes szövege a bpxv.hu weboldalon olvasható.

2. melléklet a 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelethez
Melléklet a 35/2014. (XII. 17.) önkormányzati rendelethez
A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLLANDÓ BIZOTTSÁGAINAK ELNEVEZÉSE, LÉTSZÁMA ÉS TAGJAI

1. Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság (rövidítése: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság – PTB) (7 fő)

Elnök: Bencsics Lászlóné
Alelnök: Vékás Sándor
Tagok: Agárdi János
Móricz Eszter
Bodó Miklós
Gyurcsán János
Kaltenacker Dániel

2. Kerület- és Vállalkozásfejlesztési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság (rövidítése: Kerületfejlesztési és Értékvédelmi Bizottság – KÉB) (7 fő)

Elnök: Csonka László
Alelnök: Szilvági László
Tagok: Legárd Krisztián
Lehoczki Ádám
Kredits Krisztina
Maximcsuk Józsefné
Bakos Mária Magdolna

3. Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztviselési és Közrendvédelmi Bizottság (rövidítése: Városüzemeltetési és Közrendvédelmi Bizottság – VKB) (7 fő)

Elnök: Monostori Zsolt
Alelnök: Agárdi János
Tóth Imre
Tagok: Merk Péter
Duczon Gyöngyi
Nádasi Tibor
Major Sándor

4. Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvény szervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság (rövidítése: Köznevelési és Kulturális Bizottság – KKB) (7 fő)

1. Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2014. december 17. napján 18.00 órától.

Elnök: Móricz Eszter
Alelnök: Bitvai Nándor Vilmos
Gyurkovics Miklós
Tagok: Király Csaba
Dr. Mészáros Balázs
Mihály Zoltán
Kosztoványi György

5. Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság (rövidítése: Egészségügyi és Szociális Bizottság – ESzB) (7 fő)

Elnök: Victorne dr. Kovács Judit
Alelnök: Báder György
Tóth Jenőné
Tagok: Tóth Imre
Dr. Zsembery Ákos
Dárdai Árpád Ernőné
Czuczú Tamás

6. Jogi és Ügyrendi Bizottság (rövidítése: JÜB) (7 fő)

Elnök: Dr. Matlák Gábor
Alelnök: Lehoczki Ádám
Király Csaba
Tagok: Bitvai Nándor Vilmos
Csernák János
Puskás Judit
Arnold Ákos

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 36/2014. (XII. 18.) önkormányzati rendelete a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R) módosítására a következőket rendeli el:
A rendelet teljes szövege a bpxv.hu weboldalon olvasható.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 37/2014. (XII. 18.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati rendeleteknek a képviselő- testület szervei hatáskörével összefüggő módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 41. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján

(Folytatás a 9. oldalon)

2. Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2014. december 19. napjától.

3. Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2014. december 19. napjától.

(Folytatás a 8. oldalról)

- a lakossági kezdeményezésű közműépítések önkormányzati támogatásáról szóló 9/1998. (IV. 15.) ök. rendelet,
- az Önkormányzat jelképe, valamint a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota név használatáról szóló 31/1999. (XI. 1.) ök. rendelet,
- a lakossági kezdeményezésű és lakossági hozzájárulással önkormányzati beruházásban megvalósuló útépitések rendjéről szóló 25/2000. (V. 5.) ök. rendelet,
- az önkormányzati biztostól szóló 42/2000. (X. 26.) ök. rendelet,
- a helyi környezet védelméről szóló 20/2002. (VII. 2.) ök. rendelet,
- az önkormányzat közművelődési feladatairól és a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 10/2003. (IV. 1.) ök. rendelet,
- a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 26/2003. (VI. 30.) ök. rendelet,
- a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alPELLATÁSOKRÓL szóló 41/2003. (XII. 8.) ök. rendelet,
- a kerületi tanulmányi ösztöndíjról szóló 9/2004. (II. 26.) ök. rendelet,
- a Szociálpolitikai Kerekasztal létrehozásáról és működéséről szóló 15/2004. (IV. 14.) ök. számú határozat rendelet,
- a XV. kerület Önkormányzatának tulajdonában lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló 17/2004. (IV. 1.) ök. rendelet,
- képviselő-testületi hatáskörök átruházásáról szóló 21/2004. (IV. 30.) ök. rendelet,
- a lakásfenntartási támogatásokról szóló 27/2004. (VI. 9.) ök. rendelet,
- a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV. 4.) ök. rendelet,
- az adósságkezelésről szóló 8/2005. (IV. 4.) ök. rendelet,
- a többlakásos lakóépületek magánéros felújításához nyújtható vissza nem térítendő önkormányzati támogatásról szóló 14/2005. (V. 3.) ök. rendelet,
- a helyi támogatásról és a fiatal házaspár első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló 31/2006. (XII. 7.) ök. rendelet,
- a civil szervezetek pályázati önkormányzati támogatásáról 4/2011. (II. 22.) önkormányzati rendelet,
- egykes képviselő-testületi hatáskörök átruházásáról és egyes hatáskörök megállapításáról szóló 27/2011. (VI. 31.) önkormányzati rendelet,
- az önkormányzati beruházások és felújítások rendjéről szóló 49/2011. (XII. 1.) önkormányzati rendelet,
- az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek részére nyújtható támogatásokról szóló 9/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet,
- a közterítésműködtetők állításának rendjéről szóló 14/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet,
- a Polgármesteri Hivatal dolgozóit megillető szociális és egyéb juttatásokról, támogatásokról szóló 15/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet,
- a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet,
- a helyben központosított közbeszerzési rendszerrel, valamint a helyi központi beszerző szervezet feladat- és hatásköréről szóló 35/2012. (IX. 28.) önkormányzati rendelet,
- a Budapest, XV. kerület építészeti és városzerkezeti értékeinek helyi védelméről szóló 36/2012. (IX. 28.) önkormányzati rendelet,
- Budapest Főváros XV. kerületi építészeti-műszaki tanács létrehozásáról, működési rendjéről és eljárás szabályairól szóló 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet,
- a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat tulajdonában álló Nyugdíjasházban lévő lakások bérbeadásának feltételeiről szóló 3/2013. (II. 4.) önkormányzati rendelet,
- az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet,
- a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában álló közterületek használatáról és rendjéről szóló 35/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet,
- az önkormányzati pénzügyi és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 56/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet,
- a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosítására a következőket rendeli el:

A rendelet teljes szövege a bpxv.hu weblapon olvasható.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 38/2014. (XII. 19.)⁴ önkormányzati rendelete az önkormányzati képviselő, a nem képviselő bizottsági tag és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól szóló 33/2014. (XI. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdése f) pontjában kapott felhatalmazás alapján, ugyanezen jogszabály 35. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében a következőket rendeli el:

1. §
A Rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

3. §
(1) A képviselő havi tiszteletdíja a polgármester illetményének (alapilletmény, illetménykiegészítés és vezetői illetménypótlék) 20%-a (alapdíj).
(2) Ha a képviselő egy bizottságnak tagja, tiszteletdíja a polgármester illetményének 13%-ával növekszik.
(3) Ha a képviselő több bizottságnak tagja, tiszteletdíja a polgármester illetményének 16%-ával növekszik.

⁴ Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2015. január hó 1. napjától.

- (4) A bizottság elnökeinek, valamint a tanácsnoknak a tiszteletdíja a polgármester illetményének 20%-ával növekszik, a bizottság elnökeinek tiszteletdíja a polgármester illetményének 16%-ával növekszik.

(5) Az állandó bizottság nem képviselő tagjának tiszteletdíja az alapdíj 50%-a.

(6) Amennyiben a képviselő (2)-(4) bekezdések alapján több tiszteletdíj-kiegészítésre lenne jogosult, úgy részére a magasabb tiszteletdíj-kiegészítést kell megállapítani."

2. §
A Rendelet függelékének helyébe e rendelet függeléke lép.

3. §
Ez a rendelet 2015. január 1. napján lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

A	B
1. Képviselői tiszteletdíj (alapdíj)	149 580
2. Bizottsági tag képviselő (egy bizottsági tagság esetén)	246 807
3. Bizottsági tag képviselő (több bizottsági tagság esetén)	269 244
4. Bizottsági elnök, tanácsnok	299 160
5. Bizottsági alelnök	269 244
6. Bizottság nem képviselő tagja	74 790

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 39/2014. (XII. 19.)⁵ önkormányzati rendelete a Polgármesteri Hivatal dolgozóit megillető szociális és egyéb juttatásokról, támogatásokról szóló 15/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Kttv.) 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 15/2012. (IV. 27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1. §
A R. 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

3. §
(1) Az ügykezelő és a munkavállaló kivételével a középiskolai végzettségű köztisztviselő a 2015. évtől illetménykiegészítésre jogosult. Az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20%-a.
(2) Az ügykezelő és a munkavállaló kivételével a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselő a 2015. évtől illetménykiegészítésre jogosult. Az illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 40%-a."

2. §
A R. 10. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

10. §
A Hivatal a közterület-felügyelők részére egyenruha-, a segédfelügyelők részére formaruha-ellátást biztosít."

3. §
A R. 11. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(2) A havonta fizetendő bankszámla-hozzájárulás összege a 2015. évtől 1000 Ft/hó/hó, melyre a köztisztviselő 2015. január hónaptól jogosult."

4. §
Hatályát veszti a R.

- a) 14. § (2)-(3) bekezdése;
b) 1. § (2) bekezdésében a „polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 13. §-ában foglaltakra figyelemmel” szövegrész;
c) 11. § (1) bekezdésében a „az éves költségvetési rendeletben meghatározott mértékben” szövegrész.

5. § Ez a rendelet 2015. január 1. napján lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2014. (XII. 19.)⁶ önkormányzati rendelete az építmény- és telekadóról és az ahhoz kapcsolódó adózás rendjéről szóló 21/1995. (XII. 19.) ök. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. (továbbiakban Htv.) 6. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az építmény és telekadóról és az ahhoz kapcsolódó adózás rendjéről szóló 21/1995. (XII. 19.) ök. rendelet (továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

⁵ Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2015. január 1. napjától.

⁶ Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2015. január hó 1. napjától.

1. §
Az R. 2. § (9) bekezdése hatályát veszti.
2. § Ez a rendelet 2015. január 1-jén lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 41/2014. (XII. 19.)⁷ önkormányzati rendelete a 2015. évi átmeneti gazdálkodásról

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 25. §-ban kapott felhatalmazás alapján a 2015. évi költségvetési gazdálkodásának átmeneti szabályairól a következőket rendeli el:
A rendelet teljes szövege a bpxv.hu weblapon olvasható.

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2014. (XII. 19.)⁸ önkormányzati rendelete az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 1/2014. (I. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat testnevelési és sportfeladatairól szóló 1/2014. (I. 6.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. §
A Rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(2) A kedvezményes bérleti díj megállapítását a sportszervezet évente három alkalommal, a tárgyévve vonatkozóan április 15-ig és augusztus 31-ig, a tárgyévét követő évre vonatkozóan december 31-ig írásban kérheti.

Az április 15-ig és az augusztus 31-ig benyújtott kérelemhez a sportszervezet tárgyévi költségvetését és sportprogramját, a december 31-ig benyújtott kérelemhez a sportszervezet következő évi költségvetését és sportprogramját kell csatolni. Ha a sportszervezet a tárgyévben több kérelmet nyújt be, az első kérelem beadásával együtt kell mellékelni a tárgyévi költségvetését és sportprogramját."

2. §
A Rendelet 11. § (3) bekezdése hatályát veszti.

Záró rendelkezés
3. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2014. (XII. 19.)⁹ önkormányzati rendelete a START plusz XV. kiegészítő befizetéséről szóló 16/2006. (VI. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a fiatalok életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény 6. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján a START plusz kiegészítő befizetéséről szóló önkormányzati rendelethez (a továbbiakban: Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. §
A Rendelet 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

2. §
A rendelet hatálya kiterjed a 2005. december 31. napja után született magyar állampolgárságú, és az Önkormányzat közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkező gyermekekre, amennyiben a gyermek életvitelszerűen is az Önkormányzat közigazgatási területén lakik, és legalább egyik szülője/törvényes képviselője a születést megelőző legalább 1 éve az Önkormányzat közigazgatási területén bejelentett lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezik."

2. §
A Rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(1) A támogatásra való jogosultság megállapítása kérelemre történik. A kérelmet a szülő/törvényes képviselő a polgármesterhez nyújthatja be."

3. §
A Rendelet 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(2) E rendelet alkalmazásában az adatkezelésre és az adatok védelmére az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései az irányadók."

⁷ Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2015. január 1. napjától.

⁸ Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2014. december 20. napjától.

⁹ Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2014. december 20. napjától.

- Záró rendelkezések
4. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 44/2014. (XII. 19.)¹⁰ önkormányzati rendelete az újszülöttek támogatásáról szóló 11/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az újszülöttek támogatásáról szóló 11/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) módosítására a következőket rendeli el:

1. §
A Rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

3. §
(1) Az önkormányzat 20 000 Ft összegű születési és legfeljebb 20 000 Ft összegű oltási támogatásban részesíti az újszülöttest, mely támogatások egyszeri, gyermekenként adható pénzbeli ellátások.

(2) Az oltási támogatás a rotavírus elleni, a varicella (bárányhimlő) elleni és a meningococcus által okozott agyhártyagyulladás elleni védőoltások térítési díjához igényelhető, és összege megegyezik a védőoltás bruttó vételárával, de legfeljebb 20 000 Ft. Az oltási támogatás a 20 000 Ft keretszámban belül akár több alkalommal, több védőoltáshoz is igényelhető."

2. §
A Rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

4. §
(1) A támogatásra az a gyermekkel azonos bejelentett lakóhellyel rendelkező, szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő vagy gyám (a továbbiakban együtt: szülő) jogosult, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének nyolcszorosát.

(2) Az oltási támogatás további feltétele, hogy a támogatással érintett védőoltást a gyermek – a házi gyermekorvos által igazoltan – a 2. életéve betöltésének napjáig megkapja."

3. §
A Rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A születési támogatás iránti kérelmet az 1. melléklet szerinti nyomtatványon, a gyermek születését követő 12 napos, az oltási támogatás iránti kérelmet a 2. melléklet szerinti nyomtatványon, a védőoltás beadását követő 30 napos jogszerző határidőn belül lehet benyújtani. A kérelem benyújtásakor be kell mutatni a gyermek eredeti születési anyakönyvi kivonatát, és ha a kérelmező a gyermeknek nem vér szerinti szülője, a szülői felügyeleti jog vagy a gyámság gyakorlását igazoló eredeti okiratot. Az oltási támogatás iránti kérelemhez mellékelni kell az oltóanyag megvásárlásáról kiállított gyógyszerári nyugtát."

4. §
A Rendelet Melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

5. §
A Rendelet kiegészül jelen rendelet 2. mellékletével.

Záró rendelkezések
6. § Ez a rendelet 2015. február 1. napján lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2015. (I. 9.)¹¹ önkormányzati rendelete a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1. §
Az R. 20. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
(2) Az alpolgármester tisztségét főállásban vagy társadalmi megbízatásban látja el."

Záró rendelkezés
2. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Dr. Lamperth Mónika s. k. Hajdu László s. k.
jegyző polgármester

¹⁰ Elfogadta a Képviselő-testület 2014. december 17-i ülésén. Hatályos 2015. február 1. napjától.

¹¹ Elfogadta a Képviselő-testület 2015. január 8-i ülésén. Hatályos 2015. január 10. napjától.

AZ XV TV MŰSORA

január 28. szerda

- 19:00 Csengetés
- 19:20 Sportmagazin
- 19:40 Megkérdézzük
- 20:00 Alkotókéz

január 29. csütörtök

- 19:00 Képviselői vblog
- 19:10 Állatbarát magazin
- 19:20 Visszatekintő

január 30. péntek

- 19:00 Megkérdézzük a polgármestert
- 19:10 Híradó
- 20:10 Csak tükörben

január 31. szombat

- 19:00 Arc-Kép

február 1. vasárnap

- 19:00 Sportmérkőzés

február 2. hétfő

- 19:00 60+
- 19:20 Kultakt
- 19:40 Kultakt
- 20:00 Sportmagazin

február 3. kedd

- 19:00 Kultakt
- 19:20 Visszatekintő

február 4. szerda

- 19:00 Csengetés
- 19:20 Sportmagazin
- 19:40 Megkérdézzük
- 20:00 Alkotókéz

február 5. csütörtök

- 19:00 Állatbarát magazin
- 19:10 Visszatekintő

február 6. péntek

- 19:00 Megkérdézzük a polgármestert
- 19:10 Híradó
- 20:10 Csak tükörben

február 7. szombat

- 19:00 Arc-Kép

február 8. vasárnap

- 19:00 Sportmérkőzés

február 9. hétfő

- 19:00 60+
- 19:20 Kultakt
- 19:40 Kultakt
- 20:00 Sportmagazin

február 10. kedd

- 19:00 Kultakt
- 19:20 Visszatekintő



A kerületi televízió részletes műsorstruktúrája az XV TV képtáron és az xvmedia.hu/tevmusor oldalon, hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az xvmedia.hu/hirdetes oldalon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapon tekinthető meg.

A hétfői adás ismétlései

Hétfő	21:30
Kedd	6:00
Kedd	8:30
Kedd	11:00
Kedd	13:30
Kedd	16:00
Szombat	6:00
Vasárnap	16:00

A keddi adás ismétlései

Kedd	21:30
Szerda	6:00
Szerda	8:30
Szerda	11:00
Szerda	13:30
Szerda	16:00
Szombat	8:30
Vasárnap	13:30

A szerdai adás ismétlései

Szerda	21:30
Csütörtök	6:00
Csütörtök	8:30
Csütörtök	11:00
Csütörtök	13:30
Csütörtök	16:00
Szombat	11:00
Vasárnap	11:00

A csütörtöki adás ismétlései

Csütörtök	21:30
Péntek	6:00
Péntek	8:30
Péntek	11:00
Péntek	13:30
Péntek	16:00
Szombat	13:30
Vasárnap	8:30

A pénteki adás ismétlései

Péntek	21:30
Szombat	16:00
Vasárnap	6:00
Hétfő	6:00
Hétfő	8:30
Hétfő	11:00
Hétfő	13:30
Hétfő	16:00

FELHÍVÁS CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE!

Tájékoztatjuk a XV. kerületi civil szervezetek képviselőit, hogy adataik, elérhetőségük frissítése érdekében egyeztetést kívánunk tartani. Erre tekintettel kérjük, hogy szíveskedjenek kitölteni a www.xvmedia.hu és a www.bpxv.hu honlapokról letölthető „civil adatlapot” és azt 2015. január 31-ig juttassák vissza a XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Kabinetre.

ŐÉVBŰCSÚZTATÓ

Mint minden év decemberében, (idén 19-én) tartotta egyesületünk, az Együtt Újpalotáért Egyesület a 2014. évet búcsúztató összejövetelét. Fehér asztal mellett, kötetlen formában emlékezünk vissza a hátunk mögött hagyott év örömeire, bánatára, sikereire és kudarcaira. Örültünk, hogy négy új taggal gyarapodhattunk és közösen – kisebb-nagyobb egyéni problémák ellenére – együtt ünnepelethetünk. Sikerünk, hogy bár az összel az önkormányzati választások zaja nyomott el mindent, programjaink jelentős részét sikerült teljesítenünk, és részt vehettünk olyan akciókban, amelyekkel örömet tudtunk okozni az embereknek. Bánatunk, hogy év közben elvesztettük barátunkat: Hartmann Esztert, aki az elmúlt évek során sokat segítette egyesületünket. Veszteségeink ellenére megígérjük azonban, hogy amíg „erőnköbül” futja, továbbra is Újpalota, környezete, az itt élő emberek segítése és érdekérvényesítése érdekében fogunk tevékenykedni. Ehhez a munkánkhoz szeretettel várunk sorainkban mindenkit, akik megismerve tevékenységünket és szimpátiát éreznek Újpalotáért, a közösségéért, és a környezetéért való tenni akarása iránt, keressenek minket, munkálkodjunk együtt, illetve várjuk ötleteiket, javaslataikat, észrevételeiket (telefonszámunk: 417 4494 vagy 06 30 682 6573).

Itt szeretnénk utólag mindenkinek nagyon boldog, kellemes karácsonyi ünnepeket és sikereket gazdag új évet kívánni. Szeretnénk megköszönni mindenkinek, akik SzJA-juk 1%-val 2014-ben is támogatták egyesületünket közcélú tevékenységében. Együtt Újpalotáért Egyesület elnöksége

FELHÍVÁS DÍSZOKLEVÉL-KÉRELMEK BENYÚJTÁSÁRA

A XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala felhívja azon XV. kerületi pedagógusok figyelmét, akik 50, 60, 65, illetve 70 éve szereztek meg diplomájukat, hogy kérelmüket 2015. március 6-ig nyújtsák be a Polgármesteri Kabinet Társadalmi Kapcsolatok Csoportjához (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3. A épület, 105-ös szoba).

A beérkezett kérelmeket elbírálás végett továbbítjuk a jogutód felsőoktatási intézményeknek.

Kérjük, hogy a kérelemhez csatolják

- a diplomamásolatot,
- a szakmai önéletrajzot,
- a munkakönyv másolatát (legalább 30 év, a pályán eltöltött munkaviszony igazolását),
- az éves öregségi nyugdíj megállapításáról szóló dokumentumot,

- az esetleges korábbi díszoklevél másolatát,
- valamint a kérelemben tüntesse fel a pontos lakcímét és telefonszámát.

A díszoklevelek átadására a kerületi Pedagógusnapon kerül sor. Érdeklődni a 305-3113 és a 305-3132-ös telefonszámokon lehet.

TÁJÉKOZTATÓ: MAGÁNFŐZÉS BEJELENTÉSE (SAJÁT CÉLÚ HÁZI PÁRLATFŐZÉS)

2015. január 1-jei hatállyal módosult a jövedéki adóról és jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII. törvény, mely alapján több tekintetben megváltozott a magánfőzés (saját fogyasztásra történő házi párlatfőzés tulajdonú desztillálóberendezés) szabályozása.

A magánfőzéshez továbbra sem kell engedélyt kérni, de a magánfőzésre szolgáló desztillálóberendezést a tulajdonszerzést követő 15 napon belül, illetve amennyiben a berendezés megszerzése 2015. január 1-jét megelőzően történt, soron kívül kell bejelenteni a lakóhely szerinti önkormányzati adóhatósághoz. Magánfőzőnek minősül az a 18. életévét betöltött gyümölcsstermesztő személy, aki saját tulajdonú gyümölcscsészével, gyümölcscsészéből származó alapanyaggal és párlat készítésére alkalmas, saját tulajdonú desztillálóberendezéssel rendelkezik.

A bejelentésben a nevet, lakcímet, adóazonosító jelet, a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzés időpontját és a desztillálóberendezés úrtartalmát kell megadni, továbbá a berendezés tárolásának, használatának helyét is, ha az eltér a magánfőző lakcímétől. A bejelentéshez szükséges nyomtatvány letölthető az önkormányzat honlapján is megtalálható felhívásból, valamint beszerezhető a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán is. A saját fogyasztás céljából előállított magánfőzőt párlat adó-

mentessége 2015. január 1-jétől megszűnik, és amennyiben tárgyévben a magánfőző állít elő párlatot, 1000 forint/év átalányadó-fizetési kötelezettsége keletkezik. A magánfőzés utáni adóbevallást évente egyszer, az átalányadó-fizetési kötelezettséggel együtt, a tárgyévét követő év január 15-ig kell teljesíteni az önkormányzati adóhatósághoz. Első ízben 2016. január 15-ig. Amennyiben a magánfőző tárgyévben nem állított elő párlatot a berendezésen, nem keletkezik adóbevallási és adófizetési kötelezettsége.

Az 50 literes mennyiség körül túllépése esetén haladéktalanul bejelentést kell tenni a vámhatósághoz, és a párlatot a vámhatósággal egyeztetett módon meg kell semmisíteni. Az átalányadózás mellett előállított párlat kizárólag a magánfőző, családtagjai vagy vendégei által fogyasztható el, feltéve, hogy értékesítésre nem kerül sor. A magánfőzőt párlat kizárólag alkoholtérmet-adoraktár részére értékesíthető, mely esetben a desztillálóberendezés bejelentéséről és az éves átalányadó megfizetéséről kiállított önkormányzati adóhatósági igazolás igazolja a párlat eredetét.

Az Adóügyi osztály munkatársai a 305 3315 és a 305 3298 telefonszámokon készségesen állnak rendelkezésükre a bejelentés-re vonatkozó információkkal kapcsolatban.

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatói intézkedésének megfelelően a kerületünkben kiépített Monitoring Lakossági Riasztó Rendszer (MoLaRi) 2015. évben végrehajtandó próbáinak időpontjait az alábbi táblázat tartalmazza:

Indítás időpontja	Kiadásra kerülő jel
2015. január 5.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. február 2.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. márc. 2.	11:00 Hangos üzemi (teljes körű) próba
2015. április 13.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. május 4.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. június 1.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. július 06.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. aug. 3.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. szept. 07.	11:00 Hangos üzemi (teljes körű) próba
2015. október 5.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. nov. 2.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)
2015. dec. 7.	11:00 Csökkentett üzemi (morgatópróba)

Ez a megfigyelő, elemző és tájékoztató rendszer a szomszédos IV. kerületben lévő CHINOIN-Sanofi üzem közelsége miatt indokolt és egyben 30 db végpont létrehozását jelenti.

A MoLaRi rendszer fő funkciója, hogy a veszélyes üzemek fekvésük szerint érintett körzetek környezetében kiépített végpontok (szondák) – az üzemek esetleges meghibásodása vagy ipari balesete esetén – a levegőbe jutó veszélyes vegyi anyag koncentrációját méri és az adatokat további elemzésre a katasztrófavédelmi ügyelet felé továbbítja. Az elemzéseket követően a rendszer riasztja a lakosságot, illetve a megfelelő magartartási szabályokról tájékoztatást ad az érintettek részére.

A szirénapróbának két típusát különböztetjük meg: Csökkentett üzemi (morgató) próba. Hangos üzemi (teljes körű) próba.

1. Csökkentett üzemi (morgató) próbánál a következő szöveg, illetve jelzés hangzik el: Szöveges rész: „Figyelem, ez próba. Figyelem, ez próba! Most a csökkentett üzemi próba jelét hallják!”

Most a csökkentett üzemi próba jelét hallják! a szöveges rész elhangzása után azonnal következik a szirénajelzés:

„Morgatópróba” jelzés sugárzása A próba során alkalmazott jelzés első részében rövid ideig (6 másodperces időtartamban) mély tónusú felfutó hangjelzés szól, majd a jel lefutása következik.

Szöveges rész: „A próbának vége, a próbának vége!” 2. Hangos üzemi (teljes körű) próbánál a következő szöveg, illetve jelzés hangzik el: Szöveges rész:

„Figyelem, ez próba! Figyelem, ez próba! Most a katasztrófariasztó jelzést hallják” a szöveges rész elhangzása után azonnal következik a szirénajelzés:

„Katasztrófariasztó” jelzés kiadása Két percig tartó, váltakozó hangmagasságú, mélyebb tónusú (üvöltő) hang.

Szöveges rész: „Figyelem, ez próba! Figyelem, ez próba! Most a veszély elmúlt jelzést hallják” a szöveges rész elhangzása után azonnal következik a szirénajelzés:

„Veszély elmúlt” jelzés kiadása (kétszer fél percig tartó, fél perces szünettel megszakított egyenletes hangjelzés. a szirénajelzés elhangzása után azonnal következik a szöveges rész:

„A próbának vége! A próbának vége! A jelzésekkel kapcsolatban a lakosságnak teendője nincs. Ez a rendszer próbája.”

Valós riasztás esetén a szirénarendszeren sugárzott szövegben NEM szerepel a „Figyelem, ez próba” kifejezés!

ÜZLETI APRÓ

AJTÓ, ABLAK

ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTÓABLAKDOKTOR.HU 20 éve vállalom korrekt áron ablakok és ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan! Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

FELVÁSÁRLÁS

Borostyán-, ékszerfelvásárlás 10 000–100 000 Ft-ig. Arany 6500 Ft-tól, ezüst 300 Ft-tól. Régi bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay porcelánokat, képslapokat, kitüntetéseket, katonai eszközöket, órákat, pengő, érmeket. Hagyatékot készpénzért. Díjtalan kiszállítás, értékbécslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06 20 9140 150

LAKOSSÁGI HIRDETÉSEK

Rákospalotán lakom, 64 éves, 80 kg, 173 cm, nemdohányzó férfi vagyok. Rendezett körülmények között egyedül élek, korban hozzám illő hölgy jelentkezését várom tartós kapcsolat céljából. Tel.: 06 30 941 33 50

Eladó: 1 db közepes nagyságú Biotron lámpa hozzá 7 db színterápiával, 1 db légterápiás levegőtisztító irányítóval, 1 db használt kenyérpíró, 1 db CD-lejátszó hordozható. Tel.: egész nap 06 70 354 47 27

XV. kerületben lakom, 63 éves, 85 kg, 170 cm, kék szem, rövid barna haj. Káros szenvedélytől mentes, régóta keresem a korban hozzám illő urat. Rossz a magány, jobb kettesben. Személyes hívás, sms-re nem válaszolok. Tel.: 06 70 354 47 27 reggel 9 órától este 19 óráig.

Részmunkaidős bolti állást keresek képzéssel a XV. kerületben, vagy idős személynél vállalkozást, dolgozó pároknál gyermekfelügyeletet a hét minden napján vagy meghatározott napokon – igény szerint. Középkorú, szorgalmas, ápolat nő vagyok, Újpalotán lakom. Tel.: 06 20 563 79 70

Eladó: párnázott sarok étkezőgarnitúra, kétajtós világos ruhásszekrény, 4 db ülőke, Panasonic televízió, férfirhabunda. Érd.: 06 1 306 1802 v. 06 20 557 3731

55 éves, pedagógiai ismeretekkel, B kategóriás jogosítvánnyal rendelkező nő gyermekfelügyeletet vállal a IV-XV. kerületben a délutáni, esti órákban. Tel.: 06 70 37 37 469

Eladó egy vegyes tüzelésű kályha és egy mosogatógép. Érd.: 06 1 306 86 27, 8.00–20.00 óra között.

Újpalota központjában két szoba összkomfortos, földszinti lakásomat ELADNÁM, KIADNÁM, KISEBBRE CSERÉLNÉM. Minden megoldás érdekel. Tel.: 06 30 302 06 97 v. 06 28 739 104

Eladó: betonkeverő, körfűrés (380 V), olajradiátor, kanapé, fotelagy, gáztűzhely, olajradiátor, klinkertegla, bejárati és teraszajtó, műholdvevő antenna, szekrény, 40 x 40 cm új (bar-na) tetőpala és kúp, vascső és akácfa oszlopok. Érd.: 06 30 302 06 97 v. 06 28 739 104.

Gyermekfelügyeletet, házimunkát vállalnék kulturált családnál, leinformálható nagymamaként. Megegyezünk. Tel.: 06 30 286 2043

XV. vagy a IV. kerületben könyvelés, irodavezetői, bérszámfejtési munkát keresek. Tel.: 06 30 631 9019

Sürgősen eladó újszerű Slim Shaper alakformáló gép 8000 Ft-ért, valamint Infrac magnésbetétes győgmátrac 50 000 Ft-ért. Érd.: 06 1 306 5331 v. 06 30 356 6590

BOSS hűtőszekrény fagyasztóval, üzemképes, megkímélt jó állapotban eladó a XV. kerületben. Ár: 10 000 Ft. Érd.: 06 1 890 95 88

Szívesen fogadnánk feleslegessé vált hűtőszekrényt, műszaki cikkeket. Albérletben lakunk. Tel.: 06 20 967 8196

Kiadó: garázsból átalakított felújított üzlethelyiség a Bp. XV., ker. Szent Korona útján, MÁV lakótelepen. Érd.: 06 30 2487 366

Szép nagy leanderek eladók. Tel.: 06 1 30 60 490

Rákospalotán középiskolában dolgozó angoltanár órákat adna kezdőtől a középfokig. Tel.: 06 20 428 47 38

Rákospalotán régi családi ház 2 szoba (kb. 60 m²) komfortos, kertes melléképületes bővíthető családi ház tulajdonostól (kiváló közlekedés) eladó. Irányár: 15 millió Ft. Tel.: 30-207-8518

Kedves, figyelmes nyugdíjas hölgynek gondozásért külön szobában szállást, teljes ellátást és megegyezés szerinti fizetést adok. Tel.: 06 30 251 33 20.

XV. kerületben keresek délelőtti 4 órás munkát, nyugdíjas tanárnő. Tel.: 06 70 359 9812

Nehezen kezelhető általános iskolás korú gyerekek korrepetálását vállalom, esetleg gyermekfelügyeletet délután. Érd.: 06 20 480 4306

Váltson bérletet élménykoncertjeinkre!

Színvonalas programok elérhető áron

MÁV Szimfonikus Zenekar



A XV. Kerületi Önkormányzat és a MÁV Szimfonikus Zenekar együttműködésének részeként a kerületi lakosok kedvezményrel válthatnak bérletet a zenekar Szőke Tibor Mesterbérletére.

A MÁV Szimfonikusok legjobb koncertjeit felölelő sorozat a Művészetek Palotájában kerül megrendezésre Kobayashi Ken-Ichiro, Csaba Péter, Kesselyák Gergely, Komlósi Ildikó és Vásáry Tamás közreműködésével.

A hirdetés kuponként szolgál! Felmutatásával kedvezményrel válthat bérletet a zenekar székházában (Bp. VIII., Múzeum utca 11.) hétfőtől csütörtökig 10–15 óra között, pénteken 10–13 óráig, illetve telefonos egyeztetés alapján (338 2664/23. mellék). Bővebb információ: www.mavzenekar.hu

Zenében utazunk!

MÁV Szimfonikus Zenekar

A 18. oldalon található rejtvény helyes megfejtői között Szőke Tibor Mesterbérlet/1. Komlósi Ildikó áriaestjére február 11-re páros belépőt sorsolunk ki.

Álmódjunk LAKÁSTEXTIL ÁRUHÁZ

Fehér Hetek

AKCIÓS KÍNÁLATUNK 2015. 01. 12 – 02. 01-ig

	Régi ár:	Új ár:
Latex téli paplan 1200 gr-os	7.990.-	6.390.-
Reuma steppelt nagypárna	3.990.-	3.190.-
Latex félpárna SOFT	2.990.-	2.390.-
4 évszak paplan 1400 gr-os	8.990.-	6.990.-
Toll kispárna 450 gr-os	1.490.-	990.-
Toll nagypárna 1500 gr-os	2.990.-	2.490.-
Frottír törölköző 50 x 90 cm	699.-	499.-
70 x 140 cm	1.490.-	990.-
100 x 150 cm	1.990.-	1.490.-
Polár takaró 130 x 170 cm	1.290.-	990.-
Allergén 3 részes ágynemű garnitúra	12.990.-	7.990.-
3 részes flanel ágynemű garnitúra	3.990.-	2.490.-
Lepedő 230 x 180 cm	1.590.-	990.-

Az akció a készlet erejéig érvényes!

Egyes függönyök, szőnyegek, lakástextil termékek 20-30-40% engedménnyel.
Függöny varrás a helyszínen, egyedi méretekben is.
Szállodák, éttermek, közületek részére egyedi árak és mintatermi kiszolgálás!

Címünk: **AsiaCenter**
ASIACENTER BUDAPEST
Keleti szárny – Földszint
1152 Budapest Szentmihályi út 167-169.
Telefon: 06 30 535 8305; E-mail: unitexmiskolc@gmail.com

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK PROGRAMJAINKRÓL: www.csokonaimk.huCSOKONAI MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307 7285

FILOZÓFIAI KÁVÉHÁZ

január 27. kedd 18 óra

Hétköznapi emberek jönnek össze filozófiai jellegű kérdések nyilvános megvitatására.

Téma: Miben áll az élet minősége?

CSOKI MOZGÓ – NYUGDÍJAS
FILMKLUB

január 29. csütörtök 15 óra

Ronin – Belépő: 300 Ft

WESZELY-KLUB

január 30. péntek 19 óra

Ha Ön is kedveli a melodikus jazzt, a párizsi sanzónokat, jöjjön el a havonta egyszer rendezett koncertekre, ahol nemcsak megismerheti a művészt, hanem kérheti is kedvenc slágerét!

Belépő: 1000 Ft

APRÓK TÁNCA FARSANG

január 31. szombat 16–18 óra

Magyar táncház és játszóház óvodásoknak. Belépő: 400 Ft

TÁNCBÉLYS RÁKOSPALOTÁN

január 31. szombat 19 óra

Újév-köszöntő népzene és néptáncgála. Zenél: Szalonna és bandája, házigazda a Szilas Néptáncgyűttes.

Belépő: 300 Ft

GÖRÖG NEMZETISÉGI
FARSANG

február 13. péntek

Táncbélünk várunk mindekit, akik szeretik a görög zenét és táncokat, zenél Stefanidu Janula és az Akropolisz, fellép a Helidonaki Táncgyűttes.

Belépő: felnőtt 700 Ft,

gyermek: 300 Ft

RÁKOSPALOTAI MŰZEUM
1153 Pestújhelyi út 81. T.: 419-8216

FALUSI DISZNÓVÁGÁS

február 7. szombat 10–14 óra

Egész napos műsor a Szilas néptáncgyűttessel, a Tarsoly zenekarral, játszóház, ételkóstolók.

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1154 Gábor Á. u. 53/c T.: 410-5536

NÉPTÁNC

szerda 17–18.30 óra

Néptáncoktatás a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes vezetésével óvodás és iskolás gyerekek részére.

Részvételi díj: 2500 Ft/hó

Ingyenes angol (20–50 éveseknek, érettségizetteknek) és számítógépes (30–50 éveseknek) tanfolyamok indulnak februárban a XV. kerületben élőknél a Csokonai Művelődési Központban (Rákospalotán, Pestújhelyen, Újpalotán). Regisztrációs díj: 5000 Ft. Jelentkezés, információ honlapunkon, vagy a polyak.edit@csokonaimk.hu címen, tel.: 307 7285.

ÍJÁSZAT

péntek 17 óra

Tradicionális íjászkutatás az Újpesti Hagyományörző Íjászegyesülettel, gyerekek és felnőttek részére.

Beiratkozás folyamatosan.

Ára: 1500 Ft/alkalom

vagy 5000 Ft/havi bérlet

DÚDOLÓ

ZENÉS FOGLALKOZÁS

csütörtök 9.30 óra

Várjuk a babákat mamákat közös éneklésre, mondókázásra, zenehallgatásra.

Ára: 700 Ft/alkalom,

2400 Ft/havi bérlet

LILA AKÁCS NYUGDÍJAS KLUB

hétfő 15 óra

Várjuk a szépkorú hölgyeket, urakat egy kis beszélgetésre, teázásra, nótázásra, kézműveskedésre. A klubot Szabó Adél vezeti.

Ára: 500 Ft/hó

MAMINBABA TORNA

hétfő 10–11 óra

Hordozós fitnessóra anyukáknak a babáikkal.

Ára: 1300 Ft/alkalom,

5200 Ft/5 alkalom

Első alkalommal ingyen kipróbálható!

BABABÖRZE

február 7. szombat 9–12 óra

Elsősorban a kisgyermekes családoknak szánjuk a börszót, ahol használt, de jó minőségű gyermekruhák, játékok és egyéb kiegészítők adásvételére, cseréjére lesz lehetősége a résztvevőknek. Előzetes asztalfoglalás a 06 1 410 5536 telefonon.

Asztalárak: 700 Ft/nagy asztal, 600 Ft/kis asztal, amelyet előre ki kell fizetni a helyszínen!

Foglalást lemondani legkésőbb a börze időpontja előtti 3. napig lehet a bérleti foglalási díj visszafizetése mellett.

Belépő nincs!

DOKUMENTUMTÁR
ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONT
1153 Bocskai u. 70–78. T.: 271 0853

OKOSAN ÖKOSAN

– Csináld magad!

Csabai kolbász készítés

január 28. szerda 18 óra

Részvételi díj: 2500 Ft

Előzetes jelentkezés január 26-ig.

Külső helyszín:

Csokonai Művelődési Központ

OLVASÓINK ÍRTÁK

Tisztelt Palotai Kutyatulajdonosok!

Van egy Yorkshire terrier kiskutyánk, akit születése óta az Énekes utca 2. szám alatti orvosi rendelőbe hordtam oltásokra, és 2012 nyarán ott kértük ivartalanítását.

Az ivartalanítást Dr. FánCSI Gábor végezte. A műtét után egy évre a kutya ismét vérezni kezdett! Ő elküldött a Primavet kisállatrendelőbe, hogy csináltassak egy ultrahangvizsgálatot. A vizsgálat leletét átadtam a doktor úrnak. Aki újabb műtétet javasolt, melyhez hozzájárultam.

Az ismételt műtét után egy év elteltével a kutya ismételtén vérezni kezdett. Erről értesítettem FánCSI doktort, aki tőlem kérdezte, hogy a méhét is kivette-e vagy csak a petefészket?

Ezután kérte, hogy csináltassunk új ultrahangot a Primavetnél. A vizsgálat után kiderült, hogy újabb műtétre van szükség. Ekkor a műtét elvégzését a Primavet rendelőintézetnek engedélyeztem.

A Primavetnél végzett minden vizsgálatról és műtétről kórlapot kaptam. Minden egyes alkalommal megkérdeztek, hogy számlát kérek vagy csak blokkot.

Ezzel ellentétben az Énekes utcai rendelő részemre sem kórlapot, és a fizetendő összegekről sem számlát, sem blokkot nem adott.

Az Énekes utcai rendelő állítólag az Önkormányzati Állatorvosi Hivatalhoz tartozik, de az önkormányzatnál erről nem tudnak.

Javasolom minden kutyatulajdonosnak, hogy kedvenceikkel ezt a „rendelőintézetet” ne látogassák.

Üdvözlettel Kláris László „gazdi”

*

Az olvasói levelekben foglaltak nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség véleményét. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve és szerkesztve közölje.

PROGRAMAJÁNLÓ

EGYHÁZI PROGRAM

Pestújhelyi Plébániai Közösség farsangja

Pestújhelyi Közösségi Ház (Szűcs István utca 45.)

február 7. 18 órától

Belépőjegyek:

Felnőtt: 1000 forint

Gyermek: 500 forint

Családi: 2000 forint

A belépőjegyek megvásárolhatók a templom sekrestyéjében, a plébánia irodájában és a helyszínen.

DÍSZBEMUTATÓ

Programzáró díszbemutatóra invitál a KOMA Bázis január 28-án délután 5 órára a XV., Molnár Viktor utca 21/a szám alá. A részvételi szándékot a +36 70 3636 300-as telefonszámon vagy az info@komabazis.hu e-mailen kérik jelezni. A KOMA az újpalotai lakótelepen indította el első közösségi videós programját. A cél az volt, hogy rendhagyó, izgalmas, korszerű eszközökkel dolgozzák fel a hagyományos társadalmi és szociális problémákat. A fiatalok és a hatvan év feletti helyi lakosok után most a kerületi kisgyermekes szülők ragadtak kamerát.



A Magyar Vöröskereszt XV. ker. szervezete

VÉRADÓ NAPOT TART

2015. február 6-án (pénteken) 14–18 óráig
a PÓLUS CENTERBEN a Mister Minit mellett

Ezzel nemcsak másokon segít, hanem Ön is átesik egy szűrővizsgálaton,
ami az aktuális egészségi állapotáról ad felvilágosítást!

Amit nagyon fontos tudni:

- minimálisan 50 kg testsúly,
- elötte étkezni kell és sok folyadékot fogyasztani betöltött 18. életév szükséges
- regisztrációhoz személyi igazolvány, lakcí- és TAJ-kártya kötelező
- a helyszínen lévő orvos felelősséggel dönt erről (gyógyszertől, betegségtől függően)

Akik először adnak vért, csak eredeti TAJ-kártyával tehetik, továbbiakban másolatot is elfogadunk!

ADJ VÉRT, ÉS MENTS MEG HÁROM ÉLETET!

Benji nemzetközi karrierre készül



Egy XV. kerületi srác, a 16 éves Le Quang Huy, vagy ahogy megismerttük, Benji hamar belopta magát a tévézűzők szívébe az X-Faktor 2014-es szériájában. A csodás hangú fiú a bronzérmel szerezte meg a tehetségkutatóban.

– Mióta élsz a kerületben?

– Születésem óta itt élek és imádok itt lakni.

– A családotról mit tudhatunk?

– Van egy kisöcsém, Gábor. A szüleim egy boltban dolgoznak, ahol ruhakereskedéssel foglalkoznak. Nagyon sok időt nem tudunk egymással tölteni, mert mindenkinek sok a dolga,

de próbálunk közös programot csinálni.

– Melyik suliba jársz? Hol tanultál zenélni?

– Az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnáziumba járok, és a kerületi Hubay Jenő Zeneiskolában kezdtem el zenélni. Itt tanultam meg tenor kürtön, zongorán játszani, sőt egy félévig harsonnáztam is.

– A Csomópont egyik felfedezettje vagy. Hogyan emlékszel azokra az időkre?

– A Csomóponttal 2013-ban találkoztam, amikor megnyertem a Dunakanyar Hangja versenyt. Akkor mondták,

adnának fellépési lehetőséget. Nagyon összetartó társaság, és jó közös programok is voltak, főleg a táborok.

– Mennyire változtatta meg az életed az X-Faktor?

– Nagyon sok mindenben. Például sokan felismernek az utcán, és odajönnek hozzám gratulálni. Ez furcsa, de nagyon örülök, hogy elismernek, és tetszik nekik, amit csinálok. Most az életem még pörgősebb lett, már nemcsak a sulival, a zenetanulással és a családommal kell foglalkoznom, hanem ott van a zenei karrierem is, amelyet fel kell építenem.

– Milyen terveid vannak?

– Szeretném, ha minőségi dalokat, albumokat és videóklippeket készíthetnék. Szeretnék még egyetemre is menni, de kérdéses, milyen szakra, lehet hogy üzleti pályára mennék, de a televízióban, a médiában is szívesen dolgoznék. Viszont a zenét mindenféleképpen folytatnám, ha Magyarországon lettem volna valamit az asztalra, akkor szeretnék kimenni külföldre, hogy ott is kipróbálhassam magam a zenei iparban.

–s-ági

Egy nap a kultúráért!



A magyar kultúrát 1989 óta ünnepezzük hazánkban január 22-én, a kézirat tanúsága szerint Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon fejezte be a Himnuszát. Ez alkalomból az ország számos pontján rendeztek ünnepi műsorokat, koncerteket, irodalmi esteket, kiállításokat és adtak át elismeréseket.

A programsorozatból kerületünk sem maradhatott ki, a Pestújhegyi Közösségi Házban *Felsütött a nap az égre* – Szatmár címmel január 21-én utolsó alkalomhoz érkezett a két esztendeje, szintén a magyar kultúra napján indított, a magyar népzenei dialektusokat bemutató *Felsütött a nap az égre* sorozat. Ezen a rendezvényen ismertették az idei Művelődéstörténeti totó eredményét is, mely évről évre egyre nagyobb elismerésnek örvend.

Az Újpalotai Közösségi Házban január 22-én *Filmszakadás* címmel jeleneteket láthattak Ruttkai Éva és Latinovits Zoltán életéből. Ugyanitt látható február 10-ig a Bernecebaráti Művésztelep alkotóinak kiállítása is (*képünkön a megnyitót*). Míg a Csokonai Művelődési Központban január 25-én este Bálint András estje szórakoztatta az érdeklődőket *Ami a Márai naplójából kimaradt* címmel.

(Bi)

Itt a farsang, áll a bál...

A farsang vízkeresztől hamvazószerdáig, a nagyböjt kezdetéig tart, amely idén február 18-ára esik. Csúcspontja a farsang farka, az utolsó három nap, a híres karneválok – például a velencei vagy riói, itthon pedig a mohácsi busójárás ideje. Bár ez utóbbi nemzetközi elismertségre is szert tett, például felkerült az UNESCO szellemi örökség listájára.

A farsangról mostanság valahogy elfeledkezünk. Pedig kell a mulatság, főleg ilyenkor, év eleje tájt, amikor olyan lassan vánszorognak a

napok, hogy az ember azt gondolja, sosem lesz vége a télnek.

Rázzuk fel magunkat, szervezzünk farsangi ünnepséget családunknak, barátainknak, várjuk el a jelmezes megjelenést, süssünk fánkot, játsszunk, táncoljunk. Készüljünk gyermekeink óvodai vagy iskolai multságára is, ők nagyon várják ezt az időszakot. Ha tehetjük, az olcsón megvehető, rossz minőségű jelmezek helyett legyünk kreatívak, készítsünk közösen egyedi maskarát, amelyet büszkén ölthet magára csemeténk.

Sz. A.



A Világ Igaza



Az újpalotai templom névadóját, Boldog Salkaházi Sára nővért hetven évvel ezelőtt, 1944. december 27-én lőtték a nyilasok a Dunába. A nővér életútját a Magyar Kurír (www.magyarKurir.hu) katolikus hírportál adataira támaszkodva próbáljuk feleleveníteni.

Salkaházi Sára Kassán nőtt fel, 1927-ben ismerkedett meg a szociális nővérekkel. Rajtuk keresztül került kapcsolatba a Slachta Margit által alapított Szociális Testvérek Társaságával, ahová 1929-ben belépett. Később, 1937-ben Budapestre költözött. A vézskorszakban a társaság budapesti és vidéki házaiban mintegy ezer embert bujtattak, Sára testvérnek majd száz ember köszönheti az életét.

A nyilasok 1944. december 27-én zsidók után kutatnak a felügyelete alatt álló Bokréta utcai munkásnőotthonban. Négy embert találtak gyanúsak, akiket őrizetbe vettek, illetve magukkal

vitték Bernovits Vilma hitoktatót is. Sára nővér az akció végére érkezett meg, és őt is letartóztatták a nyilasok. Egy szemtanú szerint még aznap este mind a hatukat meztelenre vetkőztetve a Dunába lőtték a Szabadság hídnál.

Az életmentő tevékenységéért a jeruzsálemi Jad Vasem Intézet 1972-ben felvette a Világ Igazai közé. Kuncze Gábor belügyminiszter 1996-ban posztumusz „Bátorság érdemjelet” adományozott neki. A Szociális Testvérek Társasága pedig még abban az évben kezdeményezte a boldoggá avatását. Az erről szóló dekrétumot 2006. április 28-án írta alá XVI. Benedek pápa, a kihirdetést pedig az év szeptember 17-én tartották a Szent István-bazilika előtt. Az ünnepi szentmisét Erdő Péter bíboros celebrálta, és később ő helyezte el a Boldog Salkaházi Sáráról elnevezett újpalotai katolikus templom alapkövét is.

Riersch Tamás



Salkaházi Sára az újpalotai templom oltárképén

Segítség a díszpolgároktól



Érdekes kezdeményezéssel kereste meg az önkormányzat vezetését Dr. Géczy István és Dr. Ódor József. A két díszpolgár a többi kitüntetett nevében azt ajánlotta Hajdu László polgármesternek, hogy évente néhány alkalommal találkozzon a kerületi díszpolgárokkal, kérje ki a véleményüket, és a döntések meghozatalakor próbálja meg hasznosítani a tapasztalataikat.

– Úgy vélem, a díszpolgárok nem véletlenül kapták meg a kerület legmagasabb kitüntetését – mondta dr. Géczy István olimpiai ezüstérmes, Vásárvárosok Kupája-győztes és

KEK ezüstérmes labdarúgó. – Valamiben kitértek a többiek közül, és azt a tudást, melynek máig birtokában vannak, a kerület is hasznosítani tudná.

A polgármester január 10-én találkozott először a díszpolgárokkal, melyre az 1995 óta adományozott elismerés díjazottjai közül tizennyolcan mentek el.

– Labdarúgóként megtanultam, a csapatjáték meghatározza az eredményt is – tette hozzá dr. Géczy István. – A díszpolgárok egy része alig ismerte a másikat, de ennél is fontosabb, a polgármester is

igényt tart a segítségünkre. A megbeszélésen egyhangzóan kijelentettük, hogy örömmel nyújtunk segítséget a kerület vezetésének és a testület bizottságainak.

A díszpolgárok terve valóra válhat: a közeljövőben klubot alapíthatnak, ahol időről időre megvitathatják a kerület aktuális gondjait. Amennyiben a testület megszavazza az szmsz módosítását is, úgy az üléseken is elmondhatnák majd a véleményüket. Ezenkívül a díszpolgárokat bemutató füzet is készül.

Riersch Tamás

Év eleji hóvirágok

Január egyik legszebb virága a hóvirág, melyről kevesen tudják, hogy kiskertekben is nevelhető, persze nem a védett fajok, hanem a kertészetekben kapható változatok.

Magyarországon a kikeletli hóvirág (Galanthus nivalis) őshonos, de találkozni redőslevelű és pompás hóvirággal is, ezek mindegyike védeltséget élvez, vagyis leszakítani őket nem szabad! A kertben tartható hóvirágok hagymáit kora ősszel kell elültetni a kertben, vagy egy cserépből.

Az elültetett hagymákat

az első hajtások kibújásáig sötét, hűvös helyen kell tartani, ezután világosabb területre telepíteni, ügyelve arra, hogy a növény a hideget szereti, ezért a balkonon vagy a külső ablakpárkányon fogja jól érezni magát.

Kiültetéskor lombok alatti félárnyékos helyet választunk neki, amelyet pár hónap múlva már virágzással fog meghálálni. A későbbiekben öntözni sem szükséges a növényt, hiszen a hagymák minden tápanyagot tartalmaznak.

A hóvirág májusban visszahúzódik a földbe, és csak a következő ősszel indulnak



Megyeri Szabolcs
kertészmérnök,
e-mail cím: info@megyeri-szabolcskerteszernok.hu

meg újra a hajtások. A kereti hóvirágok pár éven belül nagy, összefüggő telepet fognak alkotni!

Biztonság karácsonyra

Atalyi esztendő végére újabb kamerákkal bővült a kerületi térfigyelő rendszer, mely immár 44 berendezésből áll. A karácsony előtt átadott hét új kamera a Páskom park 2.-be, a Szódliget utca 50., a Nyírpalota utca 93., a Pestújhelyi tér 2. és a Szilas park 18. szám elé, illetve az Ozmán utcai parkba és az Obisitos térre került. Minyóczki Árpád alezredestől, a Rendészeti Osztály vezetőjétől megtudtuk, a kerületi rendőrkapitányság térfigyelő központjába bekötött új eszközökkel valószínűleg nem fejeződik be a fejlesztés, az önkormányzat ugyanis szeretne pályázati forrásokat találni az újabb kamerák felszereléséhez.

– Hogy fontosak a kamerák, azt egy közelmúltban megtörtént eset is bizonyította – mondta az alezredest. – Nemrég elloptak egy laptopot egy újpesti alapítvány telephelyéről. Az alkalmazottak még látták, hogy a tettesek a 96-os busz irányába menekülnek. Értesítették a rendőröket, akik azonban nem találták meg az elkövetőket, ezért körözést adtak ki ellenük. Az elkövetők így kerültek a látókörünkbe. A térfigyelő kamerán keresztül láttuk, hogy leszállnak a vásárcsarnoknál, majd átszállnak egy másik buszra.

– A kollégáink megállították a buszt, a két



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

férfit pedig előállították. A buszon elrejtett laptopot egy becsületes utas hozta be hozzánk – mondta a Minyóczki Árpád.

Riersch Tamás

Előzni nem kötelező



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

Érdemes kockázatos előzésekre belemenni azért, hogy valahová néhány perccel előbb érkezünk? Ugyanis, ha rosszul sül el az előzés, akkor a célállomás helyett könnyen kórházban köthetünk ki.

– Előzni csak akkor érdemes, ha a helyzetfelmérés után úgy látjuk, biztonságosan végre tudjuk hajtani. Ennek első lépése, hogy csak annyira zárkózzunk fel a megelőzendő jármű mö-

gött, hogy annak vészfékezése esetén is biztonságosan meg tudjunk állni. Ügyeljünk arra, hogy az előzés elkezdése előtt se csökkenjen a követési távolságunk 1-1,5 másodperc alá – hangsúlyozza Czebe Sándor, a Safedrive Kft. közlekedésbiztonsági tréner. Kereszteződésekben számoljunk a velünk szembe, jobbra kikanyarodó figyelmetlen járművezetőkkel. Ezért in-

kább kerüljük a kereszteződésekben való előzést.

Előzés előtt az út minőségét is figyelembe kell vennünk. Rossz állapotú, keskeny utakon főleg esőzések után rejtenek nagyobb veszélyt az út szélén lévő, vízzel telt kátyúk. Egy mélyebb gödörbe futó kerék eltérítheti a járművet a haladási iránytól, de akár a vízen futás jelensége is kialakulhat.

– Ne feledkezzünk meg arról sem, hogy vezetés közben számunkra is veszélyt jelent egy szabálytalanul előző jármű. Ezért fokozott figyelmet igénylő környezetben (például sűrű szembe forgalom, beláthatatlan kanyar) mindig lassítsunk, hogy még időben tudjunk reagálni a hirtelen felbukkanó autóra. Ha ennek ellenére mégis szembe találjuk magunkat egy előző járművel, azonnal lassítsunk, húzódjunk jobbra és próbáljuk meg elkerülni az ütközést – tanácsolja a szakember. Sz. A.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Családi összefogás

Menyeként hívott fel egy nő egy kerületi idős asszonyt, akit arról tájékoztatott, hogy a fia nagy bajban van, és sürgősen pénzre lenne szüksége. A hír hallatán az idős asszony összezavarodott, és elfelejtett minden óvintézkedést.

Azt mondta, hogy csak 160 ezer forintja van otthon, a többi pénz a bankban van, de, ha kell, akkor a bankkár-

tyáját is odaadja. A pénzért, a kártyáért és a PIN-kóderért egy Gábor nevű barát érkezett. Szerencsére a sértettet annyira nyugtalanította a fia sorsa, hogy felhívta a fiát, s a trükkös lopásra így derült fény. A család még időben tiltotta a bankkártyát, így az idős hölgynek „csak” 160 ezer forintja bánta.

R. T.

Az öntudatos randalírozó

Egy agresszív férfi miatt hívták ki a rendőröket a Fő téri vegyesbolthoz. A részeg férfi azért ordított egy órája, mert ittassága miatt ki akarták az üzletből tessékélni.

A részeg végül nagy nehezen kilökdösték a helyiségből, majd bezárták az üz-

letet, ő azonban kívülről jó darabig rugdosta és ököllel verte az ajtót.

Az agresszív férfi nem jutott messzire, a rendőrök a személyleírás alapján a közeli villamosmegállóban fogták el.

(riersch)

Négy keréken jött az ajándék



Hatalmas kék masnival és négy keréken gurult be a XV. Kerületi Rendőrkapitánysághoz az ajándék december 22-én. A meglepetés pedig nem volt más, mint egy fehér színű Dacia Duster terepjáró.

A XV. kerületi önkormányzat ugyanis ezzel a gépjárművel támogatta a helyi rendőrséget, így a járőröknek már lehetőségük lesz a város-

FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

rész külső részén található mezőgazdasági és erdős területek ellenőrzésére is.

A slusszkulcsot Hajdu László polgármester adta át Galambos Ferenc kapitányságvezetőnek. Az ünnepélyes átadón tizenöt rendőr jutalmat is átvehetett a kiemelkedő éves szolgálataért az önkormányzattól.

(B)

A rendőrségi hírekben szereplő információkat a XV. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

A tavalyi év legjobbjai

A tavalyi esztendő végén ismét megnevezték a különböző sportágak legjobbjait az adott sportág szövetségei. A dartsban és a gombfociban XV. kerületi sportolóra esett a választás.

THÖKÖLY VENDÉGLŐ
SINCE 1923
1146 Budapest, Thökölly út 80.
Asztalfoglalás: (+36 1) 383 50 44

Thökölly Vendéglő
Egy elegáns, romantikus retro utazás a gasztronómia világában!

**CIGÁNY VIRTUÓZOK KONCERTJE
CSAK GURMANOKNAK**
Február 13. Péntek 19-22
Különleges vacsorával egybekötött virtuóz koncert, fogásonként más és más borokkal

Jóni György és cigányzenekara
Offenbach: Orfeusz az alvilágban
Brahms V. és VI. Magyar tánc
Liszt II. Rapszódia,
Monti csárdás, Pacsirta

VALENTIN NAP
Február 14. Szombat
Minden pár hölgytagjának ajándék!
Tombola, értékes nyereményekkel

Voyage group
Péntek, Szombat
élőzene, tánc 18 órától

Február 15. 17.00
**NOSZTALGIA TÁNCST
BAKACSI BÉLÁVAL**

Feltétlen asztalfoglalás szükséges!

www.thokolyrestaurant.hu



FOTÓK: XV MÉDIA, NAGY BOTOND



Az Év Szektorlabdása

A szektorlabda (azaz gombfoci) a Testvériségnek köszönhetően a kerület egyik legeredményesebb sportága. A hazai versenyeket figyelembe véve az Év Játékos címet is egy kerületi sportember, Szatmári Tamás érdemelte ki. A nemzetközi eredmények alapján odaítélt Év Szektorlabdása elismerést viszont nem ő, hanem klubtársa, Magyar Antal kapta, aki a tavalyi budapesti Európa-bajnokságon párosban és csapatban is aranyérmes volt.

Az négyszeres Európa- és kétszeres világbajnok kiváló évet zárt, hisz a Testvériséggel veretlenül lett az NB I bajnoka, megnyerte a Szektorlabda Bajnokok ligáját és a brazil Vasco de Gama legyőzésével az Interkontinentális kupát is elhódította.

– Nehéz lesz a 2014-es eredményeket túlszárnyalni. Tavaly Európa-bajnok győztes társammal, Mártonfi Istvánnal az országos bajnokságon csak másodikok lettünk, idén nyerni szeretnénk. Bizom a csapat vébé-címünk megvédésében is, és hogy párosban is nyerni tudunk – mondta Magyar Antal.

Magyar Antal már egy leggel mindenképpen büszkélkedhet, ő ugyanis a kontinens egyetlen olyan szektorlabdása, aki két páros Európa-bajnoki címmel is rendelkezik.

Az Év Dartsosa

Dartsban a steel és a soft szakágat összevonva választották meg az Év Sportolóját.

A választás pedig Takács Gáborra, a Pestújhely SC versenyzőjére esett, aki 2014-ben sikert sikerre halmozott. Például steel szakágban megnyerte a magyar bajnokságot, amellyel Bezzeg Nándor nyolcéves egyeduralmát törte meg. Takács Gábor párosban és csapatban is magyar bajnok lett. Soft szakágban is majdnem összejött a duplázás, a páros bajnoki cím mellé egy egyéni ezüst is párosult.

A pestújhelyi versenyző a poreci Európa-bajnokságon is részt vett, melyen a csapattal negyedik lett.

– Első alkalommal lettem az Év Dartsosa, melyre az eredmények ismeretében számítottam, mégis nehéz volt megbarátkozni vele. Idén feladták a leckét, meg kell mutatnom, hogy nem véletlenül lettem én a legjobb – mondta Takács Gábor.

Takács Gábor három évvel ezelőtt, a Vasas dartszakszaksztyájának megszűnését követően igazolt a PSC-be.

Riersch Tamás

Búcsú az Aranycsapattól

Buzánszky Jenő január 11-i halálával a klasszikus Aranycsapat utolsó tagja is eltávozott közülünk. A Grosics, Buzánszky, Lóránt, Lantos, Bozsik, Zakariás, Budai, Kocsis, Hidegkuti, Puskás és Czibor összetételű gárda a helsinki olimpia megnyerésével, majd az angolok kétszeri legyőzésével alapozta meg hírnevét.

Az alapcsapat az évszázad mérkőzése miatt vált világhírűvé, Puskásék ugyanis 1953. november 25-én a fenti összeállításban vonultak ki a Wembley-stadion gyepére. Arról azonban méltatlanul kevés szó esik, hogy Londonban 12. játékosként Gellér Sándor cserekapus is pályára lépett, aki a sérült Grosics Gyulát váltotta le, illetve, hogy az Aranycsapat keretéhez olyan kiválóságok tartoztak még mint Sándor Csikar, Dalnoki Jenő, Várhidi Pál, Sojka Ferenc, Machos Ferenc, Tichy Lajos vagy a londoni 6–3 visszavágóján, a budapesti magyar–angolon gólt is szerző Tóth II József.



ARCHIV FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

A magyar válogatott négyéves veretlensége is az Aranycsaphoz köthető, mint ahogy a nagy sikerek elérése és a világbajnoki döntő elvesztése is. Buzánszky Jenő halálával tehát kijelenthető, a magyar sport történetében egy korszak zárult le. A halál időpontja pedig szimbolikus is lehet: 11-én halt meg a 11. ember.

Az Aranycsapatnak több kerületi kötődése is van. A jobbszélő, Budai II László Rákospalotáról került be a válogatottba, és haláláig a kerületben élt. A REAC-pályát róla nevezték el, a sírja pedig a Rákospalotai temetőben található. A csapat kapusa, Grosics Gyula 15 éven keresztül irányította a XV. kerületi Budapesti Volán SC

egyesületet, míg a szintén kerettag Dalnoki Jenő tősgyökeres pestújhelyi volt. Róla utcát és egy futballakadémiát neveztek el. Az utolsónak távozó Buzánszky Jenővel pedig tavaly, a Hartyán Általános Iskola műfüves sportudvarának átadóján találkozhattunk.

Riersch Tamás

Edzésen „buktatja” a diákokat

Halász Károly személyében tekintély parancsoló portása van a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskolának. Ábri László, a palotai iskola korábbi igazgatója éppen emiatt kérte fel őt a feladatra. Halász Károly 2004 óta tölti a délutóit a Wágner Manó téri portásfülkében, hogy aztán délutánonként a cselgáncs oktatásának hódolhasson.

– Fiatalkoromban magam is cselgáncsozó voltam –

mesélte –, 1976-ban Rákosszentmihályon kezdtem a pályafutásomat, később a Honvéd, a Csepel és a Budapesti Spartacus színeiben sportoltam. Korosztályos válogatottnak voltam, ötször nyertem magyar bajnokságot, de mire felnőttem, mindkét térdem megsérült, így kénytelen voltam idő előtt befejezni a versenyzést.

A civil élet, majd a család-

FOTÓK: XV MÉDIA, VARGOSZ



alapítás egy időre a sportágtól is eltávolította őt, ám a fia révén visszatért a cselgáncshoz, és edzősködni kezdett. A kerületben a Kolozsvár Általános Iskolában és a Bogáncs utcai óvodában is oktatja már a fiatalokat, jelenleg pedig a Dózsaiban teszi mindezt. A csoportja mintegy 15 kerületi fiatalból áll, akik között olyan is akad, akit már 14 éve edz.

– Koskár Alexandra a legeredményesebb versenyzőm, aki a korosztályos országos bajnokságon 3. volt, illetve két éve a harmadosztályú felnőtt női bajnokságot is megnyerte – mondta a portás-edző.

Halász Károly cselgáncsedzősei hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken délután fél 5 és este 6 között vannak a Dózsa tornatermében.

Riersch Tamás



SPORTMOZAIK

SUPOLÁK TALÁLKOZÁSA

Ismét egész napos dzsemborival zárta a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék Kosárlabda (BLF) Klub az évet. A Bogáncs utcai Hanga Ádám-teremben mintegy kétszázan sportoltak az övbúcsúztató eseményen. Első alkalommal a legjobb BLF-játékosok is összecsaptak az edzőkkel. Ez utóbbi csapatot erősítette Dr. Pintér Gábor sporttér felelős alpolgármester is. Az est sztárvendége a BLF saját nevelésű játékosa, az NB I-es Albacomp és a magyar válogatott húzóembere, Supola Zoltán volt, akit unokatestvérei, a rákospalotai klubban edzősködő Supola Balázs és a Bécsben dolgozó Supola Bence interjúvoltak meg a közönség legnagyobb öröme.

BAJNOKI MENETREND

Női röplabda NB I

Február 1. 18.30 Jászberény

Jászberényi RK – Palota RSC

Február 7. 16.00

Szódliget utca 24–30.

Palota RSC – Budaörsi DSE

Férfikosárlabda NB II

Február 1. 19.30

XI. kerület, Menyecske utca 2.

MAFC – BLF-Palota

Sakk csapatbajnoki mérkőzés

Február 1. 10.00

Széchenyi tér 8–10. I. emelet

REAC SISE – MTK II

A sikeres fogyás titka



FOTÓ: XV MÉDIA, NAGY BOTOND

Az év eleje hagyományosan a fogadalomtétel időszakára is. Ezek közül az egyik leggyakoribb a fogyókúra, mint ahogy általában ez az, amivel – sikerélmény hiányában – a leggyorsabban fel is hagyunk.

– A titok nyitja a fokozatosság, azaz a drasztikus váltás helyett kis lépésekben változtassunk étrendünkön és életünkön – árulja el Szakács Olivér fitnessedző. Az étkezésnél például először csak a hagyományos köretet, a rizst és a krumplit hagyjuk el, s vált-

sunk salátára. Aztán térjünk át a vitaminokban és ásványi anyagokban gazdag idényzöldségek – cékla, zeller, savanyú káposzta – minél gyakoribb fogyasztására. Egy-két hét elteltével pedig a húsokat, halakat az olajban vagy zsírban sütés helyett párolva, grillezve készítjük el.

– Amellett, hogy mit eszünk, legalább annyira fontos az is, mennyit. Ennek megállapításánál figyelembe kell vennünk az élethelyzetünket. Egy, a kisgyermekével otthon

lévő, a csemeték után állandóan rohagáló anyának diéta idején is több kalóriára van szüksége, mint annak, aki az egész napot irodában, számítógép előtt ülve tölti. A harmadik fontos szabály a fogyás útjára – hívja fel a figyelmet Szakács Olivér. Az ideális testsúlyvesztés heti fél, maximum 1 kiló. Ez az a változás, amelyet a bőrünk jól tolerál, és a szervezetünket sem terheli meg.

Nemcsak diétázás idején, hanem általában is nagyon fontos a megfelelő folyadék-utánpótlás. Ilyenkor, a hideg időben ráadásul a bőrszárazságban is közrejátszhat a kevés folyadék. Naponta legalább 2 liter folyadékot kell meginni a szervezet egészségéhez.

Köztudott, hogy a fogyókúra testmozgás nélkül mit sem ér. Ennél a fokozatosság mellett legalább olyan lényeges a rendszeresség, hetente legalább háromszor egy órát sportoljunk.

–y–a

GYŐZELEMRE VÁRVA

Sajnos nem úgy alakult az ősz a Palota Röplabda Sport Club számára, ahogy azt az egyesület szakmai vezetése előre eltervezte. A csapat ugyanis jelenleg az utolsó az NB I-es bajnokságban. A helyezésnél is rosszabb, hogy a lányok 16 meccsből egyet sem nyertek meg, ráadásul eddig összesen csak négy darab játszmát tudtak nyerni az ellenfelek ellen. A csapatnál azonban bízunk benne, idén sikerül elmozdulniuk a holtpontról.

SZTÁRVENDÉG

Nagy meglepetésben volt részük a Dalnoki Labdarúgó Akadémia növendékeinek és a szüleiknek, akik a decemberi évzáró eseményen a jelenleg legjobbnak tartott magyar labdarúgóval, Dzsudzsák Balázzsal találkozhattak személyesen. Sőt, nemcsak találkozhattak, hanem játszhattak is vele, a Dinamó Moszkva és a magyar válogatott balszélsője focizott a gyerekekkel. Az újjalotai klub cserébe egy hetes számú mezzel ajándékozta meg a sztársportlót.

			TARTÓZTATÓ, MARRADÁSRA KÉRŐ	... KLÍMA; SZÁRAZ ÉGHAJLAT	GRAMM, RÖVIDEN	BELÜL NYOM!	TÁRGYI BETÉT A KFT-BEN	EGYKORI ISKOLATÍPUS	KÖRÜT, RÖVIDEN	UKRAJNA AUTÓJELE	50, RÓMAI SZÁMMAL	AUDREY ...; FRANCIA SZÍNÉSZNŐ (tautou)	RANGOS, ELŐKELŐ HÖLGY	KÖZÉPEN TÁROLÁS!	RÓMAI SZERELEM!	N
MEGFEJTÉS, 1. RÉSZ																
AZ ARGON VEGYJELE					ZENE-DRÁMA NEM VÉ-KONY, SÓTI!						JELLEMZŐ ÍZ, ZAMAT UGVAZ, (ID. SZÓ)					
FELIRAT VASÚTI KOCSI OLDALÁN						HASADÓ ÁSVÁNY A TEA AL-KALOÍDJÁ				GUMIIPARI MÁRKA FR. SZÍNÉSZ-NŐ (MARINA)						
SZÁMOK-KAL, TÉ-NYEKKEL BIZONYÍT									MAGOT SZÓRÓ TROMFOL (KÁRTYA)					ARRAFELE! ÁRENGED-MÉNY, OL. SZÓVAL		
MEGFEJTÉS, 2. RÉSZ	NÉMÁN NÉZI!	ETELKA RITKA BECÉZÉSE			SÖR, RÉ-GIESEN NŐI NÉV (FEBR. 13.)			SUZUKI-MODELL VALAMIT KÖVETŐ					KURJAN-TÁS SZAVA ÚJKÖKORI (ID. SZÓ)			
A FLUOR VEGYJELE	MEGFEJTÉS, 3. R. FILMREN-DEZŐNK														NÉVELŐ NEMZETI GAZDASÁGI ALAP, RÖV.	
EGYSÉGES, TELJES (PL. SIKER)							ISMERŐ É-MAGYAR-ORSZÁGI NÉPCSONP.					ÉVEZRED (GÖR. SZÓ) A HANGERŐ M.EGYSÉGE				FELSŐFOKÚ VÉGZETT-SÉGŰ ME-ZÓGAZDÁSZ
KEZDŐDŐ NÁTHA!		URALKO-DIK, RÉG. CSONGOR SZOLGÁJA				TELEPÜLÉS A ZSÁMBÉ-KI MED.-BEN ELBORUL					HORDO ELEMÉ VKIVEL VI-SSELKEDIK					
TRINITRO-BENZOL, RÖVIDEN		ÉPÜLET-SZÁRNY LAMARTINE VERSE			TINÓDI S. HANGSZERE JÖVÉS-...; JÁRKÁLÁS					BT. EGYEDE KÖLTŐI NAPSZAK						
ÖNZET-LENÜL LELKES, HŰ					TALAJJA-VÍTÁS, ID. SZÓVAL ÖSZES										RÁDIUSZ, R. LÁTÓSZERV BELSŐ ALJA	
VILÁGHÍRŰ KARMES-TER VOLT (GYÖRGY)					ÓVODA DRÁGAKÓ SÚLY-EGYSÉGE			TETŐPONT (AZ ÉGEN) INDIÁN TRÓFEA						ZSÁKBAN VAN! MEG-VESZIK		
TOLVAJ-NYELV				(BÓRÁPO-LÓ) KRÉM KATA RIT-KA BEC.				GIBRALTÁR NOB-JELE PÁSZOL HOZZÁ					EZREDES, RÖV. ÁLARC KÖZEPE!			
KILO-PASCAL, RÖVIDEN		KARJALAI DEBRECENI FOCIKLUB BECENEVE					AZ UD-VARRA A HÉLIUM VEGYJELE			BÁJ, SIKK MINDEN OLDALRÓL MELLÉJE						
KEZDŐDŐ HÁBORÚ!		RÓMAI ISTENEK SKANDINÁV NŐI NÉV					CSÖNDES, NESZTELEN LEG-INKÁBB				DELIBES OPERÁJA NÉPIESEN KASKA					
MŰVÉSZI MUNKA, MŰ						ELBORÍT, LEDÖNT MEGRÁZ-KÓDTATÁS					REFRÉN, R. FR. KIRÁLY MEGSZÓ-LÍTÁSA V.					
A GAUSS JELE	HEVENY, SÜRGŐS ATTÓL LEJEBB				CSÓDBEN VAN! FORRASZ-TÓFÉM, ŐN			VÖRÖS KETTŐZÖTT KÉTJEGYŰ BETŰNK					TEXTIL-NÖVÉNY BÉCSI RAK-PARTI (kai)			
A TOYOTA AUTÓK EGYIK MODELLEJE				ANG. LAB-DAJÁTÉK, ŰTÖVEL IPSZILON	FORGÓ-TÁRAS PISZTOLY FÉL RIAL!				IDŐ UTÁN ÉRKEZIK TÖRÖLNI KEZD!					NÖVEKED-NI KEZD! CSENDES DON!		
BECÉZETT OLIVÉR									RENDSZE-RES KEGY-DJ CIKK VÉGE!							
M																

Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet! Vágja ki az újságból, és küldje el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft., 1615 Bp., Pf. 155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Bocskai utca 1-3. szám alatt. A borítékra írja rá „ÉLETKépek REJTVÉNY”. A megfejtést elküldheti e-mailben is az iroda@xvmedia.hu címre. A helyes megfejtőink közül négyen Tóth Krisztina Pillanatragasztó című könyvét nyerik a Magvető Kiadó jóvoltából, egy helyes megfejtőnk pedig páros belépőt nyer a MÁV Szimfonikusok február 11-i koncertjére. A beküldési határidő: 2015. február 4.

A 2014/24. szám helyes megfejtői közül

Róka Ildikó *Ízörzök – Boros ételek* című könyvét nyerte a Duna Könyvkiadó felajánlása nyomán:

Majoros Józsefné, Eötvös u. Gedai Zsuzsanna, Veresegyházi u.
Gönczi Lászlóné, Kinizsi u. Farkas László, Órjázat u.

kétszemélyes háromfogásos vacsorát nyert a Thököly Vendéglő felajánlásából:
Kárpáti Szilvia, Arany J. u.

ÉLETKépek XV. KERÜLETI
RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Az ÉLETKépek következő száma 2015. február 9-én jelenik meg. Lapzárta: 2015. február 2. 12 óra. A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közzélni.

Kiadja az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. ❖ Felelős kiadó a kft. ügyvezetője ❖ Főszerkesztő: Metz Edina ❖ Művészeti vezető: Krepler István ❖ Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3. ❖ Tel.: 06 1 720 5456, Tel./fax: 06 1 720 5457 • info@xvmedia.hu • xvmedia.hu ❖ ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online) ❖ Tördelés: KHP Budapest Kft. ❖

Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a ❖ Terjesztés: Online Lapszoport Kft. A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: 06 80 203 804. A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld számon” is: 06 80 205 062.

Az XVTV műsorterve az újság 10. oldalán és az xvmedia.hu weboldalon is olvasható.



2015-BEN MÁR 300 BKK-AUTOMATÁBÓL VÁSÁROLHATUNK

A Fővárosi Önkormányzat megbízásából a Budapesti Közlekedési Központ 2014-ben kezdte meg a modern jegy- és bérletkiadó automaták telepítését Budapest legforgalmasabb pontjain és agglomerációjában. Az új értékesítési módot és a készülékek beszerzését a kormány 2,3 milliárd forint európai uniós forrással támogatja.

Jelenleg több mint 270 darab új, korszerű BKK-automata üzemel, de tavaszra már 300 készülékkel spórolunk időt ügyfeinknek, tesszük gyorsabbá és kényelmesebbé a jegy- és/vagy bérletvásárlást. Az új jegyautomata-hálózat rendkívül jól teljesít, az ügyfelek hamar megszerették a könnyen használható, éjjel-nappal üzemelő berendezéseket. Ezt az eladások és a használat egyre növekvő száma is jól mutatja. A gépek 2015 első napjaiban több mint 600 millió forint bevételt generáltak.

A városzerte megtalálható BKK-automatákból szinte az összes jegy- és bérlettípus megvásárolható, a termékínálat folyamatosan bővül: a vonaljegy és napijegy típusú jegyeken, a Budapest-bérleteken, a környéki és a HEV-bérleteken kívül már kutya- és kerékpár-bérletek is megvásárolhatók. A készülékek érmét és bankjegyet is elfogadnak és visszaadnak, de bankkártyával is lehet fizetni, akár érintés nélkül.

December óta a jegy- és bérletkiadó automata igénybevitelét egy új funkció is segíti. Az automaták képernyőjéről már előszavas segítség is kérhető: a Segítség gomb megérintésével közvetlenül kapcsolatba léphet a BKK ügyfélszolgálatával, amennyiben úgy érzi, ez szükséges. Az új funkció a vásárlási folyamat minden fázisában elérhető, tehát nem kell a kezdőképernyőre visszalépnie annak, aki ezt igénybe veszi. Szakképzett munkatársaink lépésről lépésre végigvezetik a vásárlás folyamatán, ami nagy segítség lehet az idősebbeknek és a gyengén látóknak is.

A BKK-automatából vásárolt bérletekhez szükséges megadni egy arcképes igazolvány számát. Hogy ezt a folyamatot gyorsabbá tegyük, a használni kívánt

igazolvány számát, sőt négy igazolványszámot is felvezethetünk egyetlenegy BKK ügyfélkártyára, melynek segítségével a bérletet nemcsak saját részre, hanem akár az egész családnak megvásárolhatjuk. BKK ügyfélkártyát a BKK Ügyfélközpontokban, illetve a jegypénztárakban kaphatunk, de letölthető a bkk.hu/automata oldalról is.



Az automaták pontos helyéről a bkk.hu/pontkereso oldalon tájékozódhatnak, illetve a használatukról kisfilm és interaktív bemutató felület is elérhető ugyanezen az oldalon.



SZÉCHENYI 2020

BUDAPEST

BKK BUDAPESTI
KÖZLEKEDÉSI
KÖZPONT

www.bkk.hu | bkk@bkk.hu | +36 1 3 255 255
facebook.com/bkkbudapest



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

KONYHABÚTOR ELŐSZOBABÚTOR GARDRÓB

készítés ♦ felújítás
szállítás ♦ szerelés
ingyenes felmérés
és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.

1157 Budapest,
Zsókavár utca 47.

Telefon: +36 1 410-9798
+36 30 343-3512



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós
kivehető, rögzített
fogpótlások készítése
– *mérsékelt árakon.*

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

XV. kerület,
Madách utca 35.

Telefon: 417-1276

PÁL AUTÓHÁZ MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b
Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339
Mobil: +36 30 9415 563

E-mail: palautohaz@palautohaz.hu

- ✓ Műszaki vizsga
- ✓ Vizsgára felkészítés
- ✓ Eredetiségvizsgálat
- ✓ Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
- ✓ Időszakos szerviz
- ✓ Műszeres motordiagnosztika
- ✓ Autóvillamosság
- ✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
- ✓ 0–24 órás Autósegély

www.palautohaz.hu

Palota Holding Zrt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

A Palota Holding Zrt.
nyilvános pályázatot hirdet
Budapest XV. Zsókavár 2–6. szám
előtti utcai közterületen elhelyezett

„G” jelű 12 m² alapterületű PAVILON

üzleti célú bérbeadására

Részletes információ:

www.palotah.hu www.bpxv.hu

vagy

a Palota Holding Zrt.

ügyfélszolgálatán

(1156 Bp. XV., Száraznád u. 4–6.).

Telefon: 06 1 414 7100,

06 1 414 7155, 06 1 414 7187



Versenyképes diploma a BGF Külkereskedelmi Karán!

- Nemzetközi környezetben, a zöldövezeti XVI. kerületben
- Szaknyelvi képzés 11 nyelven
- Szaktárgyak idegen nyelven is
- Jó közösség, színes, mozgalmas főiskolai élet

Alapképzések

- Kereskedelem és marketing
- Nemzetközi gazdálkodás
 - angol és francia nyelven is
 - szakirány angol, francia és német nyelven
 - kettős diploma lehetősége
- Nemzetközi tanulmányok
- Kommunikáció és médiatudomány

Mesterképzések

- Marketing
 - angol nyelven is
- Nemzetközi tanulmányok
 - angol nyelven is
- Nemzetközi gazdaság és gazdálkodás
 - angol nyelven is

Felsőoktatási szakképzések

Szakirányú továbbképzések

Nyílt nap: január 29.
Bővebb információ: bgf.hu/kkk



Külker – kitérül a világra!



TERMELŐI MÉZEEK

akácméz, vegyesméz, selyemfűméz,
hárszméz, lépesméz, propoliszos méz

3 KG FELETT

ingyenes

házhoz szállítás!

Árpádföldi Méhészet

Tel.: 06 30 424-9329

www.arpadfoldi.hu

FOGCENTRUM

Fogászati szakrendelő

1151 Budapest, Fő út 4–6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

Telefon: 06 1 631 1132 • 06 20 298 5740